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A cerâmica plana, serve desde tempos imemoriais, para 
recriar ambientes esteticamente agradáveis, e igualmente, 
transpor para os nossos lares alguma da beleza inexcedível 
que encontramos na natureza.

Neste catálogo, que agora começa a descobrir, vai 
encontrar peças de elevado valor estético concebidas 
com atenção e desvelo, para lhe dar imensas opções de 
cobertura dos pavimentos e paredes da sua habitação, 
escritório, ou espaço comercial sempre com a preocupação 
de lhe proporcionar espaços de tranquilidade, bem-estar 
e beleza.

Aprecie, desfrute, deixe-se envolver pelo mundo mágico 
da beleza, no seu estado mais puro.

CLIPER Cerâmica, S.A.

Since immemorial times, ceramic tiles have been used to 
re-create aesthetically pleasing environments, so as to 
transpose to our homes some of the unsurpassed beauty 
that we find in nature.

In this catalogue, which now you begin to discover, you will 
f ind pieces of high aesthetic value, designed with attention 
and care, in order to give you enormous options for covering 
the walls and floors of your home, your office or commercial 
spaces, always with the intent to provide you with tranquility, 
wellness and beauty spaces.

Come and enjoy, let you soak up by the magical world of 
pure beauty.

CLIPER Cerâmica, S.A.

Desde tiempos inmemoriales hemos utilizado la cerámica 
plana para la realización de ambientes acogedores, así 
como la recreación en nuestras estancias de elementos 
extremadamente bellos que la naturaleza nos ofrece.

En este catálogo que ahora comienza a descubrir, va a 
encontrar piezas de elevado valor artístico, elaboradas con 
delicadeza y esmero. Pavimentos y revestimientos, que le 
proporcionaran innumerables soluciones creativas para 
hogares, oficinas y espacios comerciales.

Nuestro único objetivo es poner en sus manos espacios de 
tranquilidad, bienestar y belleza.

Contemple, disfrute, déjese llevar por el mágico mundo de 
la belleza, en estado puro.

CLIPER Cerâmica, S.A.

Le carrelage est utilisé, depuis des temps ancestraux, pour 
créer des ambiances agréables. Il nous permet également 
d’apporter dans nos foyers, une partie de la beauté que 
nous trouvons dans la nature.

Dans ce catalogue, que vous commencez maintenant à 
feuilleter, vous allez découvrir, de magnifiques carreaux, 
conçus avec attention et grand soin, qui vous donneront 
d’immenses possibilités de décoration pour les sols comme 
pour les murs, de votre habitation, de votre bureau ou de 
votre espace commercial.

Avec toujours le désir, de vous aider à concevoir, de 
superbes ambiances qui vous apporteront sérénité, bien 
être et tranquillité.

Savourez, appréciez, laissez-vous envahir, par la magie de 
la beauté dans son état le plus pur.

CLIPER Cerâmica, S.A.

Seit der Antike, verwendet man Fliesen um ästhetisch 
ansprechende Atmosphäre zu schaffen.

Diese erlauben uns einige von unübertroffener Schönheit, 
dass wir in der Natur finden, in unsere Häuse rein zu 
bringen.
In diesem Katalog, den Sie jetzt beginnen zu entdecken, 
werden Sie Fliesen mit hohem ästhetischem Wert f inden, 
die mit Aufmerksamkeit und Sorgfalt konzipiert wurden, und 
Ihnen viele Optionen, um die Böden und Wände Ihrer 
Wohnung, Büro oder Gewerbefläche zu decken.

Immer mit der Absicht, Ihnen Räume mit Ruhe, Wohlbefindens 
(ou Wellness und Beauty) zu bieten.

Genießen Sie es, lassen Sie sich von der Magie der 
Schönheit in ihrer reinsten Zustand überrascht werden.

CLIPER Cerâmica, S.A.
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amazonia. 45 • •
amur. 53 • •
argia. 147 • • • • • • •
argus. 93 • • • •
baikal. 133 • •
block. 157 •
brancos. 215 •
callan. 75 • • • •
callan. [wall in] 233 • •
deep. 225 •
domus. 245 •
doubs. 153 • •
douro calçada. 175 •
douro. 175 • •
ecletic. 183 • •
fusion. 103 • • •
galene. 179 •
infinite 67 • •
jewels. 241 •
lek. 109 • • • • • •
lek. [wall in] 237 • •
mondego. 177 •
myth. 99 • • •
oxis. 189 • • • •
pacific. 121 • • • • •
prestige. 63 • •
prestige. [wall in] 205 • • •
robur. 33 • •
spio. 197 • • • •
subway. 231 •
taff. 83 • • • •
taiga. 13 • •
timber. 21 • •
torrens. 163 • •
viva. 215 • • •
vouga. 173 •
yonne. 247 •
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ec. ecletic. 183
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collection

A essência das madeiras, intemporais e infinitas. 
Espaços acolhedores, modernos e apaixonantes... 

The essence of timeless and infinite woods. 
Cosy, modern and passionate spaces…

L’essence de bois intemporels et infinis. 
Les espaces accueillants, modernes et passionnés…

wood.

11

Amur Branco - 20 x 80
Amur Taupe - 20 x 80 
Decor 7 Viva Triângulos Cinza Mate - 30 x 6010



20 x 80 x 0.90 cm - 7.9 x 31.5 x 0.35 in

PTV +36
BS 7976-2

CLASS 2
ENV 12633
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Taiga Amêndoa - 20 x 80 
Decor 2 Taiga Amêndoa - 20 x 80

tg.  
taiga.
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Sugestões de aplicação . Laying suggestions . Suggestions de pose . Anwendungsvorschläge Sugestões de aplicação . Laying suggestions . Suggestions de pose . Anwendungsvorschläge

Taiga Amêndoa 
Nat. 20 x 80 2080TG07C00 S14

Ret. 19 x 79 2080TG07C00 R S18

Taiga Mogno  
Nat. 20 x 80 2080TG76C00 S14

Ret. 19 x 79 2080TG76C00 R S18

NÃO 
NO 

NON
NEIN

NÃO 
NO 

NON
NEIN

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 9.5 x 80 U11

Ret. 9.5 x 79 U12
rodapé
skirting
plinthe

Nat. 9.5 x 80 U11

Ret. 9.5 x 79 U12

20 x 80 x 0.90 cm - 7.9 x 31.5 x 0.35 in20 x 80 x 0.90 cm - 7.9 x 31.5 x 0.35 in

PTV +36
BS 7976-2

CLASS 2
ENV 12633

PTV +36
BS 7976-2

CLASS 2
ENV 12633 1514
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Sugestões de aplicação . Laying suggestions . Suggestions de pose . Anwendungsvorschläge

Taiga Cinza  
Nat. 20 x 80 2080TG52C00 S14

Ret. 19 x 79 2080TG52C00 R S18

NÃO 
NO 

NON
NEIN

20 x 80 x 0.90 cm - 7.9 x 31.5 x 0.35 in

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 9.5 x 80 U11

Ret. 9.5 x 79 U12PTV +36
BS 7976-2

CLASS 2
ENV 1263316 17Decor 2 Taiga Amêndoa - 20 x 80 
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Taiga Amêndoa  
Nat. 20 x 80 2080TG07C00 S14

Taiga Amêndoa  
Nat. 20 x 80 2080TG07C00 S14

Taiga Mogno  
Nat. 20 x 80 2080TG76C00 S14

Taiga Mogno  
Nat. 20 x 80 2080TG76C00 S14

Taiga Cinza  
Nat. 20 x 80 2080TG52C00 S14

Taiga Cinza  
Nat. 20 x 80 2080TG52C00 S14

Decor 1 Taiga Amêndoa  
Nat. 20 x 80 D2080TG07C00/1 S15

*Decor 2 Taiga Amêndoa  
Nat. 20 x 80 D2080TG07C00/2 S15

*Decor 2 Taiga Amêndoa  
Nat. 20 x 80 D2080TG07C00/2 S15

*Decor 2 Taiga Amêndoa  
Nat. 20 x 80 D2080TG07C00/2 S15

*Decor 2 Taiga Amêndoa  
Nat. 20 x 80 D2080TG07C00/2 S15

Decor 1 Taiga Amêndoa  
Nat. 20 x 80 D2080TG07C00/1 S15

Decor 1 Taiga Amêndoa  
Nat. 20 x 80 D2080TG07C00/1 S15

Decor 1 Taiga Amêndoa  
Nat. 20 x 80 D2080TG07C00/1 S15

* Decorado com 4 desenhos diferentes embalados aleatoriamente.
* Decor with 4 different designs aleatorily packed.
* Décor avec 4 dessins différents emballés aléatoirement.

20 x 80 x 0.90 cm - 7.9 x 31.5 x 0.35 in20 x 80 x 0.90 cm - 7.9 x 31.5 x 0.35 in

PTV +36
BS 7976-2

CLASS 2
ENV 12633

PTV +36
BS 7976-2

CLASS 2
ENV 12633 1918
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20 x 80 x 0.90 cm - 7.9 x 31.5 x 0.35 in

PTV +36
BS 7976-2

CLASS 2
ENV 12633

21

Timber Noz - 20 x 80

tm.  
timber.
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22 23
Timber Bege - 20 x 80
Timber Antracite - 20 x 80

tm.  
timber.



24 25
Decor 1 Timber Creme - 20 x 80
Timber Creme - 20 x 80

tm.  
timber.



Timber Antracite 
Nat. 20 x 80 2080TM21C00 S14

Ret. 19 x 79 2080TM21C00 R S18

*Decor 2 Timber Antracite Vintage 
Nat. 20 x 80 D2080TM21C00/2 S14

* Decorado com desenhos diferentes embalados aleatoriamente.
* Decor with different designs aleatorily packed.
* Décor avec dessins différents emballés aléatoirement.

20 x 80 x 0.90 cm - 7.9 x 31.5 x 0.35 in

PTV +36
BS 7976-2

CLASS 2
ENV 12633

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 9.5 x 80 U11

Ret. 9.5 x 79 U12

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires. 2726
Decor 2 Timber Antracite - 20 x 80 
Timber Antracite - 20 x 80
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rodapé
skirting
plinthe

Nat. 9.5 x 80 U11

Ret. 9.5 x 79 U12
rodapé
skirting
plinthe

Nat. 9.5 x 80 U11

Ret. 9.5 x 79 U12
28
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Timber Noz 
Nat. 20 x 80 2080TM15C00 S14

Ret. 19 x 79 2080TM15C00 R S18

Timber Bege 
Nat. 20 x 80 2080TM54C00 S14

Ret. 19 x 79 2080TM54C00 R S18

20 x 80 x 0.90 cm - 7.9 x 31.5 x 0.35 in20 x 80 x 0.90 cm - 7.9 x 31.5 x 0.35 in

PTV +36
BS 7976-2

PTV +36
BS 7976-2

CLASS 2
ENV 12633

CLASS 2
ENV 12633

tm.  
timber.

tm.  
timber.



Timber Creme 
Nat. 20 x 80 2080TM84C00 S14

Ret. 19 x 79 2080TM84C00 R S18

Timber Taupe 
Nat. 20 x 80 2080TM62C00 S14

Ret. 19 x 79 2080TM62C00 R S18

*Decor 1 Timber Creme Chevron  
Nat. 20 x 80 D2080TM84C00/1 S14

31
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* Decorado com desenhos diferentes embalados aleatoriamente.
* Decor with different designs aleatorily packed.
* Décor avec dessins différents emballés aléatoirement.

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 9.5 x 80 U11

Ret. 9.5 x 79 U12

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

20 x 80 x 0.90 cm - 7.9 x 31.5 x 0.35 in20 x 80 x 0.90 cm - 7.9 x 31.5 x 0.35 in

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 9.5 x 80 U11

Ret. 9.5 x 79 U12PTV +36
BS 7976-2

PTV +36
BS 7976-2

CLASS 2
ENV 12633

CLASS 2
ENV 12633

tm.  
timber.

tm.  
timber.



20 x 80 x 0.90 cm - 7.9 x 31.5 x 0.35 in

CLASS 1
ENV 12633

33

w
oo

d.
 c

ol
le

ct
io

n

Robur Pinhão - 20 x 80

ro.  
robur.



34 35Robur Pinhão - 20 x 80

ro.  
robur.



36 37

ro.  
robur.

Taff Antracite - 60 x 60
Robur Caju - 20 x 80



ro.  
robur.

3938

Taff Antracite C12 - 33 x 60 
Robur Avelã - 20 x 80 
Robur Noz - 20 x 80



20 x 80 x 0.90 cm - 7.9 x 31.5 x 0.35 in20 x 80 x 0.90 cm - 7.9 x 31.5 x 0.35 in

Sugestões de aplicação . Laying suggestions . Suggestions de pose . Anwendungsvorschläge Sugestões de aplicação . Laying suggestions . Suggestions de pose . Anwendungsvorschläge

Robur Avelã 
Nat. 20 x 80 2080RO26C00 S14

Ret. 19 x 79 2080RO26C00 R S18

Robur Caju 
Nat. 20 x 80 2080RO06C00 S14

Ret. 19 x 79 2080RO06C00 R S18

NÃO 
NO 

NON
NEIN

NÃO 
NO 

NON
NEIN

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 9.5 x 80 U11

Ret. 9.5 x 79 U12
rodapé
skirting
plinthe

Nat. 9.5 x 80 U11

Ret. 9.5 x 79 U12CLASS 1
ENV 12633

CLASS 1
ENV 1263340 41
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Robur Noz 
Nat. 20 x 80 2080RO15C00 S14

Ret. 19 x 79 2080RO15C00 R S18

Robur Pinhão 
Nat. 20 x 80 2080RO05C00 S14

Ret. 19 x 79 2080RO05C00 R S18

20 x 80 x 0.90 cm - 7.9 x 31.5 x 0.35 in20 x 80 x 0.90 cm - 7.9 x 31.5 x 0.35 in

Sugestões de aplicação . Laying suggestions . Suggestions de pose . Anwendungsvorschläge Sugestões de aplicação . Laying suggestions . Suggestions de pose . Anwendungsvorschläge

NÃO 
NO 

NON
NEIN

NÃO 
NO 

NON
NEIN

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 9.5 x 80 U11

Ret. 9.5 x 79 U12
rodapé
skirting
plinthe

Nat. 9.5 x 80 U11

Ret. 9.5 x 79 U12CLASS 1
ENV 12633

CLASS 1
ENV 1263342 43
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20 x 80 x 0.90 cm - 7.9 x 31.5 x 0.35 in

az.  
amazonia.

Amazonia
Noz

Amazonia
Mogno

Amazonia
Cereja

Deck Amazonia
Mogno C16

Deck Amazonia
Cereja C16

Deck Amazonia
Wengué C16

az.  
amazonia.

DECK C16

DIN 51130 DIN 51097 CLASS 2
ENV 12633

PTV +36
BS 7976-2

45

Amazonia Noz - 20 x 80 
Amazonia Cereja - 20 x 80 
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az.  
amazonia.



4746
Amazonia Cereja - 20 x 80
Viva Branco C07 - 30 x 60

az.  
amazonia.



4948

az.  
amazonia.

Amazonia Cereja - 20 x 80



20 x 80 x 0.90 cm - 7.9 x 31.5 x 0.35 in

Amazonia Noz 
Nat. 20 x 80 2080AZ15C09 S14

Ret. 19 x 79 2080AZ15C09 R S18

Amazonia Cereja 
Nat. 20 x 80 2080AZ45C09 S14

Ret. 19 x 79 2080AZ45C09 R S18

Deck Amazonia Mogno C16
AD 20 x 80 2080AZ76C16 AD S15

Amazonia Mogno 
Nat. 20 x 80 2080AZ76C09 S14

Ret. 19 x 79 2080AZ76C09 R S18

Sugestões de aplicação . Laying suggestions . Suggestions de pose . Anwendungsvorschläge

NÃO 
NO 

NON
NEIN

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 9.5 x 80 U11

Ret. 9.5 x 79 U12

Deck Amazonia Cereja C16
AD 20 x 80 2080AZ45C16 AD S15

Deck Amazonia Wengé C16
AD 20 x 80 2080AZ85C16 AD S15

DIN 51097

DIN 51097

DIN 51097

DIN 51130

DIN 51130

DIN 51130

PTV +36
BS 7976-2

PTV +36
BS 7976-2

PTV +36
BS 7976-2

CLASS 2
ENV 12633

CLASS 2
ENV 12633

CLASS 2
ENV 12633

5150 Deck Amazonia Mogno C16 - 20 x 80
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Amur
Cinza

Amur
Branco

Deck Amur
Cinza C16

Amur
Taupe

Amur
Bege

AD / DECK C16

20 x 80 x 0.90 cm - 7.9 x 31.5 x 0.35 in

DIN 51130 DIN 51097 CLASS 2
ENV 12633

PTV +36
BS 7976-2

53

Amur Branco - 20 x 80 
Amur Cinza - 20 x 80
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am.  
amur.



5554
Amur Taupe - 20 x 80
Amur Bege - 20 x 80

am.  
amur.



5756
Deck Amur Cinza C16 - 20 x 80
Torrens Marfim - 33 x 60

am.  
amur.



Deck Amur Cinza C16
AD 20 x 80 2080AM52C16 AD S15

Amur Taupe 
Nat. 20 x 80 2080AM62C00 S14

AD 20 x 80 2080AM62C00 AD S15

Ret. 19 x 79 2080AM62C00 R S18

20 x 80 x 0.90 cm - 7.9 x 31.5 x 0.35 in

Sugestões de aplicação . Laying suggestions . Suggestions de pose . Anwendungsvorschläge

NÃO 
NO 

NON
NEIN

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 9.5 x 80 U11

Ret. 9.5 x 79 U12

Amur Branco  
Nat. 20 x 80 2080AM00C00 S14

AD 20 x 80 2080AM00C00 AD S15

Ret. 19 x 79 2080AM00C00 R S18

Amur Bege  
Nat. 20 x 80 2080AM54C00 S14

AD 20 x 80 2080AM54C00 AD S15

Ret. 19 x 79 2080AM54C00 R S18

Amur Cinza 
Nat. 20 x 80 2080AM52C00 S14 

AD 20 x 80 2080AM52C00 AD S15

Ret. 19 x 79 2080AM52C00 R S18

AD -

AD -

AD -

AD -

DIN 51097

DIN 51097

DIN 51097

DIN 51097

DIN 51097

DIN 51130

DIN 51130

DIN 51130

DIN 51130

DIN 51130

PTV +36
BS 7976-2

PTV +36
BS 7976-2

PTV +36
BS 7976-2

PTV +36
BS 7976-2

PTV +36
BS 7976-2

CLASS 2
ENV 12633

CLASS 2
ENV 12633

CLASS 2
ENV 12633

CLASS 2
ENV 12633

CLASS 2
ENV 12633

58 59
Amur Taupe - 20 x 80 
Amur Bege - 20 x 80 

w
oo

d.
 c

ol
le

ct
io

n

w
oo

d.
 c

ol
le

ct
io

n

am.  
amur.



collection

A inspiração como forma de homenagem. 
A solidez dos elementos combina-se com a beleza natural tornando únicos os espaços.

Inspiration is also a tribute. 
The strength of the elements combined with its natural beauty making unique spaces.

L’inspiration est aussi un hommage. 
La force des éléments combinée à sa beauté naturelle rend des espaces uniques.

nature.

61

Argus Branco - 33 x 60
Argus Branco - 60 x 60
Robur Avelã - 20 x 8060



90 x 90 x 1.05 cm - 35.4 x 35.4 x 0.41 in
45 x 90 x 1.05 cm - 18 x 35.4 x 0.41 in

Prestige
Branco

Prestige
Moka

Prestige
Grafite

63

Mosaico 29 Prestige Mix Grafite (Mate + Brilho) - 30 x 32 
Prestige Moka - 90 x 90

pr.  
prestige.

na
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90 x 90 x 1.05 cm - 35.4 x 35.4 x 0.41 in
45 x 90 x 1.05 cm - 18 x 35.4 x 0.41 in

Prestige Moka 
Ret. 90 x 90 9090PR35C00 R S21

Ret. 45 x 90 4590PR35C00 R S21

Prestige Branco 
Ret. 90 x 90 9090PR00C00 R S21

Ret. 45 x 90 4590PR00C00 R S21

Prestige Grafite 
Ret. 90 x 90 9090PR31C00 R S21

Ret. 45 x 90 4590PR31C00 R S21

Ret 30 x 90 U30degrau
step

marche d’escalier

Ret 9,5 x 90 U12rodapé
skirting
plinthe

64 65
Prestige Branco- 90 x 90 
Prestige Grafite- 90 x 90 
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pr.  
prestige.
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60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in

CLASS 1
ENV 12633

67

Decor 2 Infinite Bege - 59 x 59 
Infinite Bege - 59 x 59 

if.  
infinite.

na
tu
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. c
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io

n



68 69
Decor 1 Infinite CInza - 60 x 60
Infinite CInza - 60 x 60

if.  
infinite.

na
tu
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. c

ol
le

ct
io

n
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60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in 60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in

Infinite Bege  
Nat. 60 x 60 6060IF54C00 S14

Ret. 59 x 59 6060IF54C00 R S19

Infinite Cinza Claro  
Nat. 60 x 60 6060IF22C00 S14

Ret. 59 x 59 6060IF22C00 R S19

Decor 1 Infinite Bege  
Nat. 60 x 60 D6060IF54C00/1 S15

Decor 2 Infinite Bege  
Ret. 59 x 59 D6060IF54C00/2 R S20

*Mosaico 1 Infinite Bege    
Ret. 25 x 59 M2560IF54C00/1 R U18

*Mosaico 1 Infinite Cinza Claro    
Ret. 25 x 59 M2560IF22C00/1 R U18

*Mosaico 2 Infinite Bege    
Ret. 32 x 32 (5.2 X 5.2 aprox.)

M3333IF54C00/2 R                            U20

*Mosaico 2 Infinite Cinza Claro   
Ret. 32 x 32 (5.2 X 5.2 aprox.)

M3333IF22C00/2 R                            U20

rodapé
skirting
plinthe

Nat 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

rodapé
skirting
plinthe

Nat 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

degrau
step

marche d’escalier

Nat 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

degrau
step

marche d’escalier

Nat 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

* Peça colada em rede (mosaico)
* Piece presented in frame (mosaic)
* Pièce collée sur trame (mosaïque)

* Peça colada em rede (mosaico)
* Piece presented in frame (mosaic)
* Pièce collée sur trame (mosaïque)

CLASS 1
ENV 12633

CLASS 1
ENV 12633 7170
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if.  
infinite.

if.  
infinite.
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Infinite Cinza  
Nat. 60 x 60 6060IF52C00 S14

Ret. 59 x 59 6060IF52C00 R S19

Infinite Antracite  
Nat. 60 x 60 6060IF21C00 S14

Ret. 59 x 59 6060IF21C00 R S19

Decor 1 Infinite Cinza  
Nat. 60 x 60 D6060IF52C00/1 S15

Decor 2 Infinite Cinza  
Ret. 59 x 59 D6060IF52C00/2 R S20

*Mosaico 1 Infinite Cinza    
Ret. 25 x 59 M2560IF52C00/1 R U18

*Mosaico 1 Infinite Antracite   
Ret. 25 x 59 M2560IF21C00/1 R U18

*Mosaico 2 Infinite Cinza    
Ret. 32 x 32 (5.2 X 5.2 aprox.)

M3333IF52C00/2 R                            U20

*Mosaico 2 Infinite Antracite   
Ret. 32 x 32 (5.2 X 5.2 aprox.)

M3333IF21C00/2 R                            U20

60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in 60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in

rodapé
skirting
plinthe

Nat 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

rodapé
skirting
plinthe

Nat 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

degrau
step

marche d’escalier

Nat 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

degrau
step

marche d’escalier

Nat 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

* Peça colada em rede (mosaico)
* Piece presented in frame (mosaic)
* Pièce collée sur trame (mosaïque)

* Peça colada em rede (mosaico)
* Piece presented in frame (mosaic)
* Pièce collée sur trame (mosaïque)

CLASS 1
ENV 12633

CLASS 1
ENV 12633 7372

na
tu

re
. c

ol
le

ct
io

n

if.  
infinite.

if.  
infinite.
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33 x 60 x 0.90 cm - 13 x 24 x 0.35 in
60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in

DIN 51130DIN 51097 CLASS 2
ENV 12633

PTV +36
BS 7976-2

75

Decor 1 Callan Cinza Claro C04 - 33 x 60 
Callan Cinza Claro C04 - 60 x 60

cn.  
callan.
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n



7776

Callan Antracite C04 - 33 x 60
Decor 1 Callan Cinza Claro C04 - 33 x 60 
Callan Cinza Claro C04 - 60 x 60

cn.  
callan.



Callan Branco  
Nat. 60 x 60 6060CN00C04 S14

Ret. 59 x 59 6060CN00C04 R S19

Callan Marfim 
Nat. 60 x 60 6060CN04C04 S14

Ret. 59 x 59 6060CN04C04 R S19

Callan Branco  
Nat. 33 x 60 3360CN00C04 S12

Ret. 32 x 59 3360CN00C04 R S18

Callan Marfim  
Nat. 33 x 60 3360CN04C04 S12

Ret. 32 x 59 3360CN04C04 R S18

Decor 1 Callan Branco  
Nat. 33 x 60 D3360CN00C04/1 S14

Decor 1 Callan Marfim  
Nat. 33 x 60 D3360CN04C04/1 S14

33 x 60 x 0.90 cm - 13 x 24 x 0.35 in 
60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in

33 x 60 x 0.90 cm - 13 x 24 x 0.35 in 
60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in

CLASS 2
ENV 12633

PTV +36
BS 7976-2
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DIN 51097 CLASS 2
ENV 12633

PTV +36
BS 7976-2

DIN 51097 DIN 51130DIN 51130

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 33 U1

Ret. 8 x 32 U3

Nat. 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 33 U1

Ret. 8 x 32 U3

Nat. 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires. 7978

cn.  
callan.

cn.  
callan.



Callan Cinza Claro  
Nat. 60 x 60 6060CN22C04 S14

Ret. 59 x 59 6060CN22C04 R S19

Callan Antracite 
Nat. 60 x 60 6060CN21C04 S14

Ret. 59 x 59 6060CN21C04 R S19

Callan Cinza Claro 
Nat. 33 x 60 3360CN22C04 S12

Ret. 32 x 59 3360CN22C04 R S18

Callan Antracite 
Nat. 33 x 60 3360CN21C04 S12

Ret. 32 x 59 3360CN21C04 R S18

Decor 1 Cinza Claro 
Nat. 33 x 60 D3360CN22C04/1 S14

Decor 1 Callan Antracite 
Nat. 33 x 60 D3360CN21C04/1 S14

ur
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 c
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 c

ol
le

ct
io

n

CLASS 2
ENV 12633

PTV +36
BS 7976-2

DIN 51097 CLASS 2
ENV 12633

PTV +36
BS 7976-2

DIN 51097 DIN 51130DIN 51130

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 33 U1

Ret. 8 x 32 U3

Nat. 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 33 U1

Ret. 8 x 32 U3

Nat. 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

33 x 60 x 0.90 cm - 13 x 24 x 0.35 in 
60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in

33 x 60 x 0.90 cm - 13 x 24 x 0.35 in 
60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in

8180

cn.  
callan.

cn.  
callan.



33 x 60 x 0.90 cm - 13 x 24 x 0.35 in
60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in

DIN 51130DIN 51097 CLASS 2
ENV 12633

PTV +36
BS 7976-2

83

Taff Branco C12 - 33 x 60
Taff Branco - 33 x 60 
Taff Castanho - 60 x 60

na
tu

re
. c

ol
le

ct
io

n

tf.  
taff.



8584

Taff Cinza Claro - 33 x 60
Decor 1 Taff Antracite - 33 x 60
Taff Cinza - 60 x 60

tf.  
taff.



86 87

Taff Bege - 33 x 60
Taff Castanho C12 - 33 x 60
Taff Castanho - 60 x 60
Taff Branco - 60 x60

tf.  
taff.



33 x 60 x 0.90 cm - 13 x 24 x 0.35 in
60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in

pasta corada . coloured body . teinté dans la masse

Taff Bege  
Nat. 60 x 60 6060TF54C04 S14

Ret. 59 x 59 6060TF54C04 R S19

Taff Bege  
Nat. 33 x 60 3360TF54C04 S12

Ret. 32 x 59 3360TF54C04 R S18

Taff Bege C12
Nat. 33 x 60 3360TF54C12 S13

Ret. 32 x 59 3360TF54C12 R S19

Taff Castanho  
Nat. 60 x 60 6060TF55C04 S14

Ret. 59 x 59 6060TF55C04 R S19

Taff Castanho  
Nat. 33 x 60 3360TF55C04 S12

Ret. 32 x 59 3360TF55C04 R S18

Taff Castanho C12
Nat. 33 x 60 3360TF55C12 S13

Ret. 32 x 59 3360TF55C12 R S19

****Decor 1 Taff Castanho  
Nat. 33 x 60 D3360TF55C04/1 S14

**** Decorado com 6 desenhos diferentes embalados aleatoriamente.
**** Decor with 6 different designs aleatorily packed.
**** Décor avec 6 dessins différents emballés aléatoirement.

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 33 U1

Ret. 8 x 32 U3

Nat. 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

DIN 51130DIN 51097 CLASS 2
ENV 12633

PTV +36
BS 7976-288 89

Taff Bege - 33 x 60
Taff Castanho C12 - 33 x 60
Taff Branco - 60 x 60
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tf.  
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33 x 60 x 0.90 cm - 13 x 24 x 0.35 in
60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in

Taff Cinza  
Nat. 60 x 60 6060TF52C04 S14

Ret. 59 x 59 6060TF52C04 R S19

Taff Branco  
Nat. 60 x 60 6060TF00C04 S14

Ret. 59 x 59 6060TF00C04 R S19

Taff Cinza  
Nat. 33 x 60 3360TF52C04 S12

Ret. 32 x 59 3360TF52C04 R S18

Taff Branco  
Nat. 33 x 60 3360TF00C04 S12

Ret. 32 x 59 3360TF00C04 R S18

Taff Cinza C12
Nat. 33 x 60 3360TF52C12 S13

Ret. 32 x 59 3360TF52C12 R S19

Taff Branco C12
Nat. 33 x 60 3360TF00C12 S13

Ret. 32 x 59 3360TF00C12 R S19

Taff Antracite  
Nat. 60 x 60 6060TF21C04 S14

Ret. 59 x 59 6060TF21C04 R S19

Taff Cinza Claro 
Nat. 60 x 60 6060TF22C04 S14

Ret. 59 x 59 6060TF22C04 R S19

Taff Antracite  
Nat. 33 x 60 3360TF21C04 S12

Ret. 32 x 59 3360TF21C04 R S18

Taff Cinza Claro 
Nat. 33 x 60 3360TF22C04 S12

Ret. 32 x 59 3360TF22C04 R S18

Taff Antracite C12
Nat. 33 x 60 3360TF21C12 S13

Ret. 32 x 59 3360TF21C12 R S19

Taff Cinza Claro C12
Nat. 33 x 60 3360TF22C12 S13

Ret. 32 x 59 3360TF22C12 R S19

****Decor 1 Taff Antracite  
Nat. 33 x 60 D3360TF21C04/1 S14

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 33 U1

Ret. 8 x 32 U3

Nat. 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

DIN 51130 DIN 51097

33 x 60 x 0.90 cm - 13 x 24 x 0.35 in
60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in

**** Decorado com 6 desenhos diferentes embalados aleatoriamente.
**** Decor with 6 different designs aleatorily packed.
**** Décor avec 6 dessins différents emballés aléatoirement.

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 33 U1

Ret. 8 x 32 U3

Nat. 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

DIN 51130DIN 51130 DIN 51097DIN 51097 CLASS 2
ENV 12633

CLASS 2
ENV 12633

PTV +36
BS 7976-2

PTV +36
BS 7976-290 91
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33 x 60 x 0.90 cm - 13 x 24 x 0.35 in
60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in

93

Argus Preto - 33 x 60 
Argus Branco - 33 x 60
Decor 1 Argus Branco - 32 x 32

na
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33 x 60 x 0.90 cm - 13 x 24 x 0.35 in
60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in

33 x 60 x 0.90 cm - 13 x 24 x 0.35 in
60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in
pasta corada . coloured body . teinté dans la masse

* Peça colada em rede (mosaico)
* Piece presented in frame (mosaic)
* Pièce collée sur trame (mosaïque)

* Peça colada em rede (mosaico)
* Piece presented in frame (mosaic)
* Pièce collée sur trame (mosaïque)

Argus Branco 
Nat. 33 x 60  36AR00 S12

Ret. 32 x 59 3360AR00 R S18

R/SP 32 x 59 3360AR00 R/SP S19

Argus Preto 
Nat. 33 x 60  36AR01 S12

Ret. 32 x 59 3360AR01 R S18

R/SP 32 x 59 3360AR01 R/SP S19

*Decor 3 Argus Branco 
Ret. 32 x 59 D3360AR00/3 R U19

R/SP 32 x 59 D3360AR00/3 R/SP U19

*Decor 4 Argus Preto 
Ret. 32 x 59 D3360AR01/4 R U20

R/SP 32 x 59 D3360AR01/4 R/SP U20

*Mosaico 1 Argus Branco 
Ret. 25 x 59 M2560AR00/1 R U18

R/SP 25 x 59 M2560AR00/1 R/SP U18

*Mosaico 1 Argus Preto 
Ret. 25 x 59 M2560AR01/1 R U18

R/SP 25 x 59 M2560AR01/1 R/SP U18

Argus Branco 
Nat. 60 x 60 6060AR00 S13

Ret. 59 x 59 6060AR00 R S19

R/SP 59 x 59 6060AR00 R/SP S20

Argus Preto 
Nat. 60 x 60 6060AR01 S13

Ret. 59 x 59 6060AR01 R S19

R/SP 59 x 59 6060AR01 R/SP S20

*Decor 3 Argus Preto 
Ret. 32 x 59 D3360AR01/3 R U19

R/SP 32 x 59 D3360AR01/3 R/SP U19

*Decor 1 Argus Branco 
32 x 32 (5.2 x 5.2 aprox.)

Ret. D33AR00/1 R U19

R/SP D33AR00/1 R/SP U20

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 33 U1

Ret. 8 x 32 U3

R/SP 8 x 32 U5

Nat. 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

R/SP 8 x 59 U12

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 33 U1

Ret. 8 x 32 U3

R/SP 8 x 32 U5

Nat. 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

R/SP 8 x 59 U12

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19
degrau

step
marche d’escalier

Nat. 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19
94 95
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collection

Cada espaço é único, pessoal e personalizável. 
Da nostalgia à alegria da cor, a harmonia do design alia-se  à arte urbana.

Each space is unique, personal and customizable. 
From nostalgia to the joy of color, the harmony of design meets urban art.

Chaque espace est unique, personnel et personnalisable. 
De la nostalgie à la joie des couleurs, l’harmonie du design rencontre l’art urbain.

urban.

97

Viva Azul Turquesa Mate - 30 x 60 
Callan Cinza Claro Mate - 30 x 60
Decor 1 Callan Linea Cinza Claro Mate - 30 x 60
Amur Branco - 20 x 80
Myth Antracite - 60 x 6096



 45 x 45 x 0.90 cm - 18 x 18 x 0.35 in
60 x 60 x 0.95 cm - 24 x 24 x 0.38 in

99
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Mosaico 2 Myth Cinza  - 32 x 32 
Myth Cinza  - 60 x 60

my.  
myth.



45 x 45 x 0.90 cm - 18 x 18 x 0.35 in
60 x 60 x 0.95 cm - 24 x 24 x 0.38 in

Myth Bege 
Nat. 45 x 45 4545MY54C00 S9

Nat. 60 x 60 6060MY54C00 S13

Ret. 59 x 59 6060MY54C00 R S19

*Mosaico 2 Myth Bege   
Ret. 32 x 32 (5.2 X 5.2 aprox.)

M3333MY54C00/2 R                 U19

*Mosaico 3 Myth Bege   
Ret. 32 x 32 (5.2 X 10.5 aprox.)

M3333MY54C00/3 R                 U19

*Mosaico 2 Myth Cinza Claro  
Ret. 32 x 32 (5.2 X 5.2 aprox.)

M3333MY22C00/2 R                 U19

*Mosaico 2 Myth Cinza 
Ret. 32 x 32 (5.2 X 5.2 aprox.)

M3333MY52C00/2 R                 U19

*Mosaico 2 Myth Antracite 
Ret. 32 x 32 (5.2 X 5.2 aprox.)

M3333MY21C00/2 R                 U19

*Mosaico 3 Myth Cinza Claro  
Ret. 32 x 32 (5.2 X 10.5 aprox.)

M3333MY22C00/3 R                 U19

*Mosaico 3 Myth Cinza  
Ret. 32 x 32 (5.2 X 10.5 aprox.)

M3333MY52C00/3 R                 U19

*Mosaico 3 Myth Antracite  
Ret. 32 x 32 (5.2 X 10.5 aprox.)

M3333MY21C00/3 R                 U19

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 30 x 45 U14

Nat. 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

Nat 8 x 45 U6

Nat 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

rodapé
skirting
plinthe

* Peça colada em rede (mosaico)
* Piece presented in frame (mosaic)
* Pièce collée sur trame (mosaïque)

Myth Cinza Claro 
Nat. 45 x 45 4545MY22C00 S9

Nat. 60 x 60 6060MY22C00 S13

Ret. 59 x 59 6060MY22C00 R S19

Myth Cinza 
Nat. 45 x 45 4545MY52C00 S9

Nat. 60 x 60 6060MY52C00 S13

Ret. 59 x 59 6060MY52C00 R S19

Myth Antracite 
Nat. 45 x 45 4545MY21C00 S9

Nat. 60 x 60 6060MY21C00 S13

Ret. 59 x 59 6060MY21C00 R S19

- 45x45 | 60x60 - 45x45 | 60x60 - 45x45 | 60x60 - 45x45 | 60x60
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Mosaico 3 Myth Antracite - 32 x 32
Mosaico 3 Myth Cinza Claro - 32 x 32 
Myth Cinza Claro - 60 x 60



 45 x 45 x 0.72 cm - 18 x 18 x 0.28 in
60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in

CLASS 1
ENV 12633

103

Fusion Cinza - 60 x 60 
Decor 1 Fusion Cinza - 60 x 60 

fu.  
fusion.

ur
ba

n.
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n



45 x 45 x 0.72 cm - 18 x 18 x 0.28 in
60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in

45 x 45 x 0.72 cm - 18 x 18 x 0.28 in
60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.30 in

Fusion Marfim 
Nat. 45 x 45 4545FU04C00 S9

Nat. 60 x 60 6060FU04C00 S14

Ret. 59 x 59 6060FU04C00 R S19

Decor 1 Fusion Marfim  
Nat. 60 x 60 D6060FU04C00/1 S19

Fusion Bege 
Nat. 45 x 45 4545FU54C00 S9

Nat. 60 x 60 6060FU54C00 S14

Ret. 59 x 59 6060FU54C00 R S19

Decor 1 Fusion Bege  
Nat. 60 x 60 D6060FU54C00/1 S19

- 45x45 | 60x60

CLASS 1
ENV 12633

CLASS 1
ENV 12633

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 30 x 45 U14

Nat. 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 30 x 45 U14

Nat. 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

Nat 8 x 45 U6

Nat 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

rodapé
skirting
plinthe

Nat 8 x 45 U6

Nat 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

rodapé
skirting
plinthe
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Fusion Cinza 
Nat. 45 x 45 4545FU52C00 S9

Nat. 60 x 60 6060FU52C00 S14

Ret. 59 x 59 6060FU52C00 R S19

Decor 1 Fusion Cinza  
Nat. 60 x 60 D6060FU52C00/1 S19

Fusion Antracite 
Nat. 45 x 45 4545FU21C00 S9

Nat. 60 x 60 6060FU21C00 S14

Ret. 59 x 59 6060FU21C00 R S19

Decor 1 Fusion Antracite  
Nat. 60 x 60 D6060FU21C00/1 S19

**Mosaico 11 Fusion Mix Antracite   
Ret. 32 x 32 (2.5 X 10.5 aprox.)

M3333FU21C00/11 R                 U20

- 45x45 | 60x60 - 45x45 | 60x60

CLASS 1
ENV 12633

CLASS 1
ENV 12633

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 30 x 45 U14

Nat. 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 30 x 45 U14

Nat. 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

Nat 8 x 45 U6

Nat 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

rodapé
skirting
plinthe

Nat 8 x 45 U6

Nat 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

rodapé
skirting
plinthe

45 x 45 x 0.72 cm - 18 x 18 x 0.28 in
60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in

45 x 45 x 0.72 cm - 18 x 18 x 0.28 in
60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.30 in

** Peça colada em rede (mosaico) e construída aleatoriamente.
** Piece presented in frame (mosaic) and aleatory layed.
** Pièce découpée et collée de forme alléatoire

fu.  
fusion.

fu.  
fusion.



DIN 51130 CLASS 3
ENV 12633

PTV +36
BS 7976-2

AD AD

45 x 45 x 0.72 cm - 18 x 18 x 0.28 in
33 x 60 x 0.95 cm - 13 x 24 x 0.37 in 
60 x 60 x 0.95 cm - 24 x 24 x 0.37 in
45 x 90 x 1.05 cm - 18 x 35.4 x 0.41 in

90 x 90 x 1.05 cm - 35.4 x 35.4 x 0.41 in
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Lek Bege - 90 x 90
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le.  
lek.

Decor 7 Viva Triângulos Cinza Mate - 30 x 60
Lek Cinza - 90 x 90
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le.  
lek.

Lek Cinza - 33 x 60
Lek Branco - 33 x 60
Lek Branco - 60 x 60
Decor 1 Lek Antracite - 60 x 60
Lek Cinza - 60 x 60
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Lek Antracite - 60 x 60

Lek Antracite 
Nat. 45 x 45 4545LE21C00 S9

Nat. 60 x 60 6060LE21C04 S14

AD 60 x 60 6060LE21C04 AD S15

Ret. 59 x 59 6060LE21C04 R S19

Ret. 90 x 90 9090LE21C00 R S21

Decor 1 Lek Antracite 
Nat. 60 x 60 D6060LE21C04/1 S15

Ret. 59 x 59 D6060LE21C04/1 R S20

Lek Antracite 
Nat. 33 x 60 3360LE21C04 S12

Ret. 32 x 59 3360LE21C04 R S18

Ret. 45 x 90 4590LE21C00 R S21

- 45x45

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 33 U1

Ret. 8 x 32 U3

Nat 8 x 45 U6

Nat 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

Ret. 9,5 x 90 U12

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 30 x 45 U14

Nat. 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19

Ret. 30 x 90 U30

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

45 x 45 x 0.72 cm - 18 x 18 x 0.28 in
33 x 60 x 0.95 cm - 13 x 24 x 0.37 in 
60 x 60 x 0.95 cm - 24 x 24 x 0.37 in
45 x 90 x 1.05 cm - 18 x 35.4 x 0.41 in
90 x 90 x 1.05 cm - 35.4 x 35.4 x 0.41 in
pasta corada . coloured body . teinté dans la masse

DIN 51130 PTV +36
BS 7976-2

CLASS 3
ENV 12633

ADAD
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Lek Taupe 
Nat. 45 x 45 4545LE62C00 S9

Nat. 60 x 60 6060LE62C04 S14

AD 60 x 60 6060LE62C04 AD S15

Ret. 59 x 59 6060LE62C04 R S19

Ret. 90 x 90 9090LE62C00 R S21

Lek Cinza 
Nat. 45 x 45 4545LE52C00 S9

Nat. 60 x 60 6060LE52C04 S14

AD 60 x 60 6060LE52C04 AD S15

Ret. 59 x 59 6060LE52C04 R S19

Ret. 90 x 90 9090LE52C00 R S21

- 45x45- 45x45

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 33 U1

Ret. 8 x 32 U3

Nat 8 x 45 U6

Nat 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

Ret. 9,5 x 90 U12

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 30 x 45 U14

Nat. 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19

Ret. 30 x 90 U30

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

DIN 51130PTV +36
BS 7976-2

CLASS 3
ENV 12633

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 33 U1

Ret. 8 x 32 U3

Nat 8 x 45 U6

Nat 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

Ret. 9,5 x 90 U12

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 30 x 45 U14

Nat. 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19

Ret. 30 x 90 U30

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

DIN 51130 PTV +36
BS 7976-2

CLASS 3
ENV 12633

ADAD ADAD

Lek Taupe 
Nat. 33 x 60 3360LE62C04 S12

Ret. 32 x 59 3360LE62C04 R S18

Ret. 45 x 90 4590LE62C00 R S21

Lek Cinza 
Nat. 33 x 60 3360LE52C04 S12

Ret. 32 x 59 3360LE52C04 R S18

Ret. 45 x 90 4590LE52C00 R S21

45 x 45 x 0.72 cm - 18 x 18 x 0.28 in
33 x 60 x 0.95 cm - 13 x 24 x 0.37 in 
60 x 60 x 0.95 cm - 24 x 24 x 0.37 in
45 x 90 x 1.05 cm - 18 x 35.4 x 0.41 in
90 x 90 x 1.05 cm - 35.4 x 35.4 x 0.41 in
pasta corada . coloured body . teinté dans la masse

45 x 45 x 0.72 cm - 18 x 18 x 0.28 in
33 x 60 x 0.95 cm - 13 x 24 x 0.37 in 

60 x 60 x 0.95 cm - 24 x 24 x 0.37 in
45 x 90 x 1.05 cm - 18 x 35.4 x 0.41 in

90 x 90 x 1.05 cm - 35.4 x 35.4 x 0.41 in
pasta corada . coloured body . teinté dans la masse
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Lek Bege 
Nat. 45 x 45 4545LE54C00 S9

Nat. 60 x 60 6060LE54C04 S14

AD 60 x 60 6060LE54C04 AD S15

Ret. 59 x 59 6060LE54C04 R S19

Ret. 90 x 90 9090LE54C00 R S21

Decor 1 Lek Bege 
Nat. 60 x 60 D6060LE54C04/1 S15

Ret. 59 x 59 D6060LE54C04/1 R S20

Lek Branco 
Nat. 33 x 60 3360LE00C04 S12

Ret. 32 x 59 3360LE00C04 R S18

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 33 U1

Ret. 8 x 32 U3

Nat 8 x 45 U6

Nat 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

Ret. 9,5 x 90 U12

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 30 x 45 U14

Nat. 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19

Ret. 30 x 90 U30

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

- 45x45

45 x 45 x 0.72 cm - 18 x 18 x 0.28 in
33 x 60 x 0.95 cm - 13 x 24 x 0.37 in 
60 x 60 x 0.95 cm - 24 x 24 x 0.37 in
90 x 90 x 1.05 cm - 35.4 x 35.4 x 0.41 in

DIN 51130PTV +36
BS 7976-2

CLASS 3
ENV 12633

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 33 U1

Ret. 8 x 32 U3

Nat 8 x 45 U6

Nat 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

Ret. 9,5 x 90 U12

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 30 x 45 U14

Nat. 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19

Ret. 30 x 90 U30

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

DIN 51130 PTV +36
BS 7976-2

CLASS 3
ENV 12633

ADAD ADAD

45 x 45 x 0.72 cm - 18 x 18 x 0.28 in
33 x 60 x 0.95 cm - 13 x 24 x 0.37 in 

60 x 60 x 0.95 cm - 24 x 24 x 0.37 in
45 x 90 x 1.05 cm - 18 x 35.4 x 0.41 in

90 x 90 x 1.05 cm - 35.4 x 35.4 x 0.41 in
pasta corada . coloured body . teinté dans la masse

Lek Branco 
Nat. 45 x 45 4545LE00C00 S9

Nat. 60 x 60 6060LE00C04 S14

AD 60 x 60 6060LE00C04 AD S15

Ret. 59 x 59 6060LE00C04 R S19

Lek Bege 
Nat. 33 x 60 3360LE54C04 S12

Ret. 32 x 59 3360LE54C04 R S18

Ret. 45 x 90 4590LE54C00 R S21

- 45x45 | 60x60
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45 x 45 x 0.72 cm - 18 x 18 x 0.28 in
33 x 60 x 0.90 cm - 13 x 24 x 0.35 in
60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in

DIN 51130 CLASS 3
ENV 12633

PTV +36
BS 7976-2

AD ADAD AD

121

Mosaico 2 Pacific Cinza Claro - 32 x 32
Pacific Cinza - 60 x 60 
Pacific Cinza Claro - 60 x 60
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pc.  
pacific.



Mosaico 2 Pacific Cinza Claro - 32 x 32 
Pacific Antracite - 33 x 60
Pacific Antracite - 60 x 60 123122

pc.  
pacific.



124 125

Pacific Branco - 33 x 60
Mosaico 2 Pacific Bege - 32 x 32
Pacific Bege - 60 x 60

pc.  
pacific.



127126
Mosaico 2 Pacific Antracite - 32 x 32
Pacific Cinza Claro - 60 x 60

pc.  
pacific.



45 x 45 x 0.72 cm - 18 x 18 x 0.28 in
33 x 60 x 0.90 cm - 13 x 24 x 0.35 in

60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in

45 x 45 x 0.72 cm - 18 x 18 x 0.28 in
33 x 60 x 0.90 cm - 13 x 24 x 0.35 in
60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in

pasta corada . coloured body . teinté dans la masse

Pacific Bege 
Nat. 60 x 60  6060PC54 S14

AD 60 x 60 6060PC54 AD S15

Ret. 59 x 59 6060PC54 R S19

R/SP 59 x 59 6060PC54 R/SP S20

Pacific Branco 
Nat. 45 x 45  4545PC00 S9

AD 45 x 45 4545PC00 AD S10

Nat. 60 x 60  6060PC00 S14

AD 60 x 60 6060PC00 AD S15

Ret. 59 x 59 6060PC00 R S19

R/SP 59 x 59 6060PC00 R/SP S20

Pacific Cinza 
Nat. 45 x 45  4545PC52 S9

AD 45 x 45 4545PC52 AD S10

Nat. 60 x 60  6060PC52 S14

AD 60 x 60 6060PC52 AD S15

Ret. 59 x 59 6060PC52 R S19

R/SP 59 x 59 6060PC52 R/SP S20

Pacific Bege 
Nat. 33 x 60 3360PC54 S12

Ret. 32 x 59 3360PC54 R S18

R/SP 32 x 59 3360PC54 R/SP S19

Pacific Branco 
Nat. 33 x 60 3360PC00 S12

Ret. 32 x 59 3360PC00 R S18

R/SP 32 x 59 3360PC00 R/SP S19

Pacific Cinza 
Nat. 33 x 60 3360PC52 S12

Ret. 32 x 59 3360PC52 R S18

R/SP 32 x 59 3360PC52 R/SP S19

*Mosaico 16 Pacific Bege 
32 x 32 (10.5 x 10.5 aprox.)

Ret. M3333PC54/16 R U18

R/SP M3333PC54/16 R/SP U18

*Mosaico 2 Pacific Bege 
32 x 32 (5.2 x 5.2 aprox.)

Ret. M3333PC54/2 R U20

R/SP M3333PC54/2 R/SP U20

*Mosaico 16 Pacific Branco 
32 x 32 (10.5 x 10.5 aprox.)

Ret. M3333PC00/16 R U18

R/SP M3333PC00/16 R/SP U18

*Mosaico 16 Pacific Cinza 
32 x 32 (10.5 x 10.5 aprox.)

Ret. M3333PC52/16 R U18

R/SP M3333PC52/16 R/SP U18

*Mosaico 2 Pacific Branco 
32 x 32 (5.2 x 5.2 aprox.)

Ret. M3333PC00/2 R U20

R/SP M3333PC00/2 R/SP U20

*Mosaico 2 Pacific Cinza 
32 x 32 (5.2 x 5.2 aprox.)

Ret. M3333PC52/2 R U20

R/SP M3333PC52/2 R/SP U20

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 33 U1

Ret. 8 x 32 U3

R/SP 8 x 32 U5

Nat. 8 x 45 U6

Nat. 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

R/SP 8 x 59 U12

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 30 x 45 U14

Nat. 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19
degrau

step
marche d’escalier

Nat. 30 x 45 U14

Nat. 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 33 U1

Ret. 8 x 32 U3

R/SP 8 x 32 U5

Nat. 8 x 45 U6

Nat. 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

R/SP 8 x 59 U12

* Peça colada em rede (mosaico)
* Piece presented in frame (mosaic)
* Pièce collée sur trame (mosaïque)

* Peça colada em rede (mosaico)
* Piece presented in frame (mosaic)
* Pièce collée sur trame (mosaïque)

Pacific Cinza Claro 
Nat. 45 x 45  4545PC22 S9

AD 45 x 45 4545PC22 AD S10

Nat. 60 x 60  6060PC22 S14

AD 60 x 60 6060PC22 AD S15

Ret. 59 x 59 6060PC22 R S19

R/SP 59 x 59 6060PC22 R/SP S20

Pacific Cinza Claro 
Nat. 33 x 60 3360PC22 S12

Ret. 32 x 59 3360PC22 R S18

R/SP 32 x 59 3360PC22 R/SP S19

*Mosaico 16 Pacific Cinza Claro 
32 x 32 (10.5 x 10.5 aprox.)

Ret. M3333PC22/16 R U18

R/SP M3333PC22/16 R/SP U18

*Mosaico 2 Pacific Cinza Claro 
32 x 32 (5.2 x 5.2 aprox.)

Ret. M3333PC22/2 R U20

R/SP M3333PC22/2 R/SP U20

- 45x45 | 60x60

- 60x60

- 45x45 | 60x60

- 45x45 | 60x60

DIN 51130DIN 51130 PTV +36
BS 7976-2

PTV +36
BS 7976-2

CLASS 3
ENV 12633

CLASS 3
ENV 12633

AD ADAD AD
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Pacific Antracite 
Nat. 45 x 45  4545PC21 S9

AD 45 x 45 4545PC21 AD S10

Nat. 60 x 60  6060PC21 S14

AD 60 x 60 6060PC21 AD S15

Ret. 59 x 59 6060PC21 R S19

R/SP 59 x 59 6060PC21 R/SP S20

Pacific Antracite 
Nat. 33 x 60 3360PC21 S12

Ret. 32 x 59 3360PC21 R S18

R/SP 32 x 59 3360PC21 R/SP S19

*Mosaico 16 Pacific Antracite 
32 x 32 (10.5 x 10.5 aprox.)

Ret. M3333PC21/16 R U18

R/SP M3333PC21/16 R/SP U18

*Mosaico 2 Pacific Antracite 
32 x 32 (5.2 x 5.2 aprox.)

Ret. M3333PC21/2 R U20

R/SP M3333PC21/2 R/SP U20
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- 45x45 | 60x60

45 x 45 x 0.72 cm - 18 x 18 x 0.28 in
33 x 60 x 0.90 cm - 13 x 24 x 0.35 in
60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in
pasta corada . coloured body . teinté dans la masse

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 30 x 45 U14

Nat. 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 33 U1

Ret. 8 x 32 U3

R/SP 8 x 32 U5

Nat. 8 x 45 U6

Nat. 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

R/SP 8 x 59 U12

* Peça colada em rede (mosaico)
* Piece presented in frame (mosaic)
* Pièce collée sur trame (mosaïque)

DIN 51130 PTV +36
BS 7976-2

CLASS 3
ENV 12633

AD AD

131130

Mosaico 2 Pacific Cinza Claro - 32 x 32 
Pacific Antracite - 33 x 60
Pacific Antracite - 60 x 60

pc.  
pacific.



60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in

133

Baikal Branco - 60 x 60 
Baikal Terra - 60 x 60 
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135134
Decor 1 Baikal Terra - 59 x 59
Baikal Antracite - 59 x 59

bi.  
baikal.



****Decor 1 Baikal Branco 
Ret. 59 x 59 D6060BI00/1 R S20

R/SP 59 x 59 D6060BI00/1 R/SP S21

Baikal Branco 
Nat. 60 x 60  6060BI00 S14

AD 60 x 60 6060BI00 AD S15

Ret. 59 x 59 6060BI00 R S19

R/SP 59 x 59 6060BI00 R/SP S20

*Mosaico 17 Baikal Branco 
32 x 32 (2.5 x 2.5 aprox.)

Ret. M3333BI00/17 R U24

R/SP M3333BI00/17 R/SP U24

60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in 60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

R/SP 8 x 59 U12

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

* Peça colada em rede (mosaico)
* Piece presented in frame (mosaic)
* Pièce collée sur trame (mosaïque)

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

**** Decorado com 6 desenhos diferentes embalados aleatoriamente.
**** Decor with 6 different designs aleatorily packed.

**** Décor avec 6 dessins différents emballés aléatoirement. 137
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Estes decorados não são pasta corada . 
These decors are not coloured body.
 Ces décors ne sont pas teintés dans la masse.

****Decor 1 Baikal Cinza Claro  
Ret. 59 x 59 D6060BI22/1 R S20

R/SP 59 x 59 D6060BI22/1 R/SP S21

Baikal Cinza Claro 
Nat. 60 x 60  6060BI22 S14

AD 60 x 60 6060BI22 AD S15

Ret. 59 x 59 6060BI22 R S19

R/SP 59 x 59 6060BI22 R/SP S20

*Mosaico 17 Baikal Cinza Claro 
32 x 32 (2.5 x 2.5 aprox.)

Ret. M3333BI22/17 R U24

R/SP M3333BI22/17 R/SP U24

60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in
pasta corada . coloured body . teinté dans la masse

60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in
pasta corada . coloured body . teinté dans la masse

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

R/SP 8 x 59 U12

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

* Peça colada em rede (mosaico)
* Piece presented in frame (mosaic)
* Pièce collée sur trame (mosaïque)

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

**** Decorado com 6 desenhos diferentes embalados aleatoriamente.
**** Decor with 6 different designs aleatorily packed.

**** Décor avec 6 dessins différents emballés aléatoirement.138 139
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Estes decorados não são pasta corada . 
These decors are not coloured body. 
Ces décors ne sont pas teintés dans la masse.

****Decor 1 Baikal Antracite 
Ret. 59 x 59 D6060BI21/1 R S20

R/SP 59 x 59 D6060BI21/1 R/SP S21

Baikal Antracite 
Nat. 60 x 60  6060BI21 S14

AD 60 x 60 6060BI21 AD S15

Ret. 59 x 59 6060BI21 R S19

R/SP 59 x 59 6060BI21 R/SP S20

*Mosaico 17 Baikal Antracite 
32 x 32 (2.5 x 2.5 aprox.)

Ret. M3333BI21/17 R U24

R/SP M3333BI21/17 R/SP U24

60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in
pasta corada . coloured body . teinté dans la masse

60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in
pasta corada . coloured body . teinté dans la masse

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

R/SP 8 x 59 U12

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

* Peça colada em rede (mosaico)
* Piece presented in frame (mosaic)
* Pièce collée sur trame (mosaïque)

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

**** Decorado com 6 desenhos diferentes embalados aleatoriamente.
**** Decor with 6 different designs aleatorily packed.

**** Décor avec 6 dessins différents emballés aléatoirement.140 141
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****Decor 1 Baikal Bege 
Ret. 59 x 59 D6060BI54/1 R S20

R/SP 59 x 59 D6060BI54/1 R/SP S21

Baikal Bege 
Nat. 60 x 60  6060BI54 S14

AD 60 x 60 6060BI54 AD S15

Ret. 59 x 59 6060BI54 R S19

R/SP 59 x 59 6060BI54 R/SP S20

*Mosaico 17 Baikal Bege 
32 x 32 (2.5 x 2.5 aprox.)

Ret. M3333BI54/17 R U24

R/SP M3333BI54/17 R/SP U24

60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in 60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

R/SP 8 x 59 U12

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

* Peça colada em rede (mosaico)
* Piece presented in frame (mosaic)
* Pièce collée sur trame (mosaïque)

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

**** Decorado com 6 desenhos diferentes embalados aleatoriamente.
**** Decor with 6 different designs aleatorily packed.

**** Décor avec 6 dessins différents emballés aléatoirement.142 143
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****Decor 1 Baikal Terra 
Ret. 59 x 59 D6060BI56/1 R S20

R/SP 59 x 59 D6060BI56/1 R/SP S21

Baikal Terra 
Nat. 60 x 60  6060BI56 S14

AD 60 x 60 6060BI56 AD S15

Ret. 59 x 59 6060BI56 R S19

R/SP 59 x 59 6060BI56 R/SP S20

*Mosaico 17 Baikal Terra 
32 x 32 (2.5 x 2.5 aprox.)

Ret. M3333BI56/17 R U24

R/SP M3333BI56/17 R/SP U24

60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in 60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

R/SP 8 x 59 U12

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

* Peça colada em rede (mosaico)
* Piece presented in frame (mosaic)
* Pièce collée sur trame (mosaïque)

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19

Excepto produtos complementares.
Except complementary products.

A l’exception des produits complémentaires.

**** Decorado com 6 desenhos diferentes embalados aleatoriamente.
**** Decor with 6 different designs aleatorily packed.

**** Décor avec 6 dessins différents emballés aléatoirement.144 145
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33 x 33 x 0.72 cm - 13 x 13 x 0.28 in
45 x 45 x 0.72 cm - 18 x 18 x 0.28 in
33 x 60 x 0.90 cm - 13 x 24 x 0.35 in
60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in

AD - 33x33 | 45x45 | 60x60 

DIN 51130 PTV +36
BS 7976-2

AD AD

CLASS 3
ENV 12633

147

Argia Cinza Claro - 60 x 60 

ur
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ag.  
argia.



149148

Argia Bege - 33 x 60
Argia Cinza - 33 x 60
Argia Bege - 60 x 60

ag.  
argia.



33 x 33 x 0.72 cm - 13 x 13 x 0.28 in
45 x 45 x 0.72 cm - 18 x 18 x 0.28 in

33 x 60 x 0.90 cm - 13 x 24 x 0.35 in
60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in

33 x 33 x 0.72 cm - 13 x 13 x 0.28 in
45 x 45 x 0.72 cm - 18 x 18 x 0.28 in
33 x 60 x 0.90 cm - 13 x 24 x 0.35 in
60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in
pasta corada . coloured body . teinté dans la masse

Argia Cinza Claro 
Nat. 33 x 33 33AG42 S5

AD 33 x 33 33AG42 AD S6

Ret. 32 x 32 33AG42 R S14

R/SP 32 x 32 33AG42 R/SP S15

Nat. 45 x 45 4545AG42 S9

AD 45 x 45 4545AG42 AD S10

Nat. 60 x 60 6060AG42 S13

AD 60 x 60 6060AG42 AD S14

Ret. 59 x 59 6060AG42 R S19

R/SP 59 x 59 6060AG42 R/SP S20

Argia Antracite 
Nat. 33 x 33 33AG21 S5

AD 33 x 33 33AG21 AD S6

Ret. 32 x 32 33AG21 R S14

R/SP 32 x 32 33AG21 R/SP S15

Nat. 45 x 45 4545AG21 S9

AD 45 x 45 4545AG21 AD S10

Nat. 60 x 60 6060AG21 S13

AD 60 x 60 6060AG21 AD S14

Ret. 59 x 59 6060AG21 R S19

R/SP 59 x 59 6060AG21 R/SP S20

Argia Cinza 
Nat. 33 x 60  36AG52 S12

Ret. 32 x 59 3360AG52 R S18

R/SP 32 x 59 3360AG52 R/SP S19

Argia Cinza Claro 
Nat. 33 x 60  36AG42 S12

Ret. 32 x 59 3360AG42 R S18

R/SP 32 x 59 3360AG42 R/SP S19

Argia Antracite 
Nat. 33 x 60  36AG21 S12

Ret. 32 x 59 3360AG21 R S18

R/SP 32 x 59 3360AG21 R/SP S19

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 33 U1

Ret. 8 x 32 U3

R/SP 8 x 32 U5

Nat. 8 x 45 U6

Nat. 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

R/SP 8 x 59 U12

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 33 U1

Ret. 8 x 32 U3

R/SP 8 x 32 U5

Nat. 8 x 45 U6

Nat. 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

R/SP 8 x 59 U12

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 33 x 33 U12

Nat. 30 x 45 U14

Nat. 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 33 x 33 U12

Nat. 30 x 45 U14

Nat. 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19

Argia Bege 
Nat. 33 x 33 33AG54 S5

AD 33 x 33 33AG54 AD S6

Ret. 32 x 32 33AG54 R S14

R/SP 32 x 32 33AG54 R/SP S15

Nat. 45 x 45 4545AG54 S9

AD 45 x 45 4545AG54 AD S10

Nat. 60 x 60 6060AG54 S13

AD 60 x 60 6060AG54 AD S14

Ret. 59 x 59 6060AG54 R S19

R/SP 59 x 59 6060AG54 R/SP S20

Argia Cinza 
Nat. 33 x 33 33AG52 S5

AD 33 x 33 33AG52 AD S6

Ret. 32 x 32 33AG52 R S14

R/SP 32 x 32 33AG52 R/SP S15

Nat. 45 x 45 4545AG52 S9

AD 45 x 45 4545AG52 AD S10

Nat. 60 x 60 6060AG52 S13

AD 60 x 60 6060AG52 AD S14

Ret. 59 x 59 6060AG52 R S19

R/SP 59 x 59 6060AG52 R/SP S20

Argia Bege 
Nat. 33 x 60  36AG54 S12

Ret. 32 x 59 3360AG54 R S18

R/SP 32 x 59 3360AG54 R/SP S19

CLASS 2
ENV 12633

PTV +36
BS 7976-2

DIN 51130

- 45x45 | 60x60
- 33x33

DIN 51130

- 33x33 | 60x60
DIN 51130

DIN 51130

- 33x33 | 60x60

- 33x33 | 60x60
DIN 51130

AD AD

CLASS 2
ENV 12633

PTV +36
BS 7976-2

DIN 51130

AD AD
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45 x 45 x 0.72 cm - 18 x 18 x 0.28 in
60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in

* Peça colada em rede (mosaico)
* Piece presented in frame (mosaic)
* Pièce collée sur trame (mosaïque)

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 45 U6

Nat. 8 x 60 U9
degrau

step
marche d’escalier

Nat. 30 x 45 U14

Nat. 30 x 60 U18

Doubs Cinza Claro 
Nat. 45 x 45 4545DB22 S9

AD 45 x 45 4545DB22 AD S10

Nat. 60 x 60 6060DB22 S13

Doubs Cinza 
Nat. 45 x 45 4545DB52 S9

AD 45 x 45 4545DB52 AD S10

Nat. 60 x 60 6060DB52 S13

Doubs Antracite 
Nat. 45 x 45 4545DB21 S9

AD 45 x 45 4545DB21 AD S10

Nat. 60 x 60 6060DB21 S13

Doubs Bege 
Nat. 45 x 45 4545DB54 S9

AD 45 x 45 4545DB54 AD S10

Nat. 60 x 60 6060DB54 S13

*Mosaico 2 Doubs Cinza Claro 
32 x 32 (5.2 x 5.2 aprox.)

Ret. M3333DB22/2 R U19

*Mosaico 3 Doubs Cinza Claro 
32 x 32 (5.2 x 10.5 aprox.)

Ret. M3333DB22/3 R U19

*Mosaico 2 Doubs Cinza 
32 x 32 (5.2 x 5.2 aprox.)

Ret. M3333DB52/2 R U19

*Mosaico 3 Doubs Cinza 
32 x 32 (5.2 x 10.5 aprox.)

Ret. M3333DB52/3 R U19

*Mosaico 2 Doubs Antracite 
32 x 32 (5.2 x 5.2 aprox.)

Ret. M3333DB21/2 R U19

*Mosaico 3 Doubs Antracite 
32 x 32 (5.2 x 10.5 aprox.)

Ret. M3333DB21/3 R U19

*Mosaico 2 Doubs Bege 
32 x 32 (5.2 x 5.2 aprox.)

Ret. M3333DB54/2 R U19

*Mosaico 3 Doubs Bege 
32 x 32 (5.2 x 10.5 aprox.)

Ret. M3333DB54/3 R U19

- 45x45 Nat. | 60x60 Nat. - 45x45 Nat. | 60x60 Nat.- 45x45 Nat. | 60x60 Nat. - 45x45 Nat. | 60x60 Nat.

DIN 51130
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Jewels Ouro C20 Brilho - 30 x 60 
Doubs Cinza Claro - 45 x 45
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collection

A inspiração estende-se para o exterior. 
Multiplica-se a robustez, soma-se o lazer, criam-se refúgios de felicidade.

Create shelters of happiness extending inspiration till the outside.

L’inspiration s’étend vers l’extérieur. 
La robustesse se multiplie, créant des refuges de bonheur

outdoor.

155154
Torrens Marfim - 33 x 60
Deck Amazónia Mogno C16 - 20 x 80



C00 - 33 x 33 x 0.72 cm - 13 x 13 x 0.28 in
C17 - 33 x 33 x 0.81 cm - 13 x 13 x 0.31 in

DIN 51130

DIN 51130

DIN 51130

DIN 51130

DIN 51130

DIN 51130

DIN 51130

DIN 51130

157

Block Bege C00 - 33 x 33 
Block Tijolo C00 - 33 x 33 
Block Bege C17 - 33 x 33 
Block Tijolo C17 - 33 x 33

ou
td
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r .
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bl.  
block.
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bl.  
block.

Block Cinza C00 - 33 x 33 
Block Cinza Claro C17 - 33 x 33



C00 - 33 x 33 x 0.72 cm - 13 x 13 x 0.28 in
C17 - 33 x 33 x 0.81 cm - 13 x 13 x 0.31 in

Block Cinza Claro C00 
Nat. 33 x 33 3333BL22C00 S4

Block Cinza C00 
Nat. 33 x 33 3333BL52C00 S4

Block Bege C00 
Nat. 33 x 33 3333BL54C00 S4

Block Tijolo C00 
Nat. 33 x 33 3333BL26C00 S4

Block Cinza Claro C17 
Nat. 33 x 33 3333BL22C17 S4

Block Cinza C17 
Nat. 33 x 33 3333BL52C17 S4

Block Bege C17 
Nat. 33 x 33 3333BL54C17 S4

Block Tijolo C17 
Nat. 33 x 33 3333BL26C17 S4

degrau
step

marche d’escalier

C00 Nat. 33 x 33 U12 C00 Nat. 8 x 33 U1rodapé
skirting
plinthe

DIN 51130 DIN 51130

DIN 51130 DIN 51130 DIN 51130 DIN 51130

DIN 51130 DIN 51130 DIN 51130 DIN 51130

160 161Block Cinza Claro C17 - 33 x 33
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45 x 45 x 0.72 cm - 18 x 18 x 0.28 in
33 x 60 x 0.90 cm - 13 x 24 x 0.35 in

DIN 51130

163

Torrens Marfim - 45 x 45 

te.  
torrens.
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Torrens Marfim - 33 x 60
Pacific Antracite - 60 x 60 165164

te.  
torrens.
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Torrens Marfim - 33 x 60
Torrens Cinza - 33 x 60

te.  
torrens.



45 x 45 x 0.72 cm - 18 x 18 x 0.28 in
33 x 60 x 0.90 cm - 13 x 24 x 0.35 in

Torrens Marfim 
Nat. 33 x 60 3360TE04C01 S12

Torrens Marfim 
Nat. 45 x 45 4545TE04C01 S9

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 33 U1

Nat. 8 x 45 U6

Nat. 8 x 60 U9

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 30 x 45 U14

Nat. 30 x 60 U18
DIN 51130 169

Torrens Marfim - 33 x 60 
Pacific Antracite - 60 x 60 168
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45 x 45 x 0.72 cm - 18 x 18 x 0.28 in
33 x 60 x 0.90 cm - 13 x 24 x 0.35 in

45 x 45 x 0.72 cm - 18 x 18 x 0.28 in
33 x 60 x 0.90 cm - 13 x 24 x 0.35 in

Torrens Antracite 
Nat. 33 x 60 3360TE21C01 S12

Torrens Antracite 
Nat. 45 x 45 4545TE21C01 S9

Torrens Cinza 
Nat. 45 x 45 4545TE52C01 S9

Torrens Cinza 
Nat. 33 x 60 3360TE52C01 S12

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 33 U1

Nat. 8 x 45 U6

Nat. 8 x 60 U9

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 33 U1

Nat. 8 x 45 U6

Nat. 8 x 60 U9

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 30 x 45 U14

Nat. 30 x 60 U18
degrau

step
marche d’escalier

Nat. 30 x 45 U14

Nat. 30 x 60 U18
DIN 51130DIN 51130 171170
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Vouga Antracite 
Nat. 33 x 60 3360VO21 S12

Vouga Castanho 
Nat. 33 x 60 3360VO55 S12

Vouga Bege 
Nat. 33 x 60 3360VO54 S12

Vouga Camel 
Nat. 33 x 60 3360VO74 S12

33 x 60 x 0.90 cm - 13 x 24 x 0.35 in

173

Vouga Antracite - 33 x 60 
Vouga Castanho - 33 x 60 
Pacific Cinza - 60 x 60
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33 x 33 x 0.72 cm - 13 x 13 x 0.28 in
33 x 60 x 0.90 cm - 13 x 24 x 0.35 in

33 x 33 x 0.81cm - 13 x 13 x 0.3 in

Douro Cinza Escuro 
Nat. 33 x 60 3360DU72 S12

Douro Cinza Escuro 
Nat. 33 x 33 3333DU72 S5

Douro Bege  
Nat. 33 x 33 3333DU54 S5

Douro Cinza  
Nat. 33 x 33 3333DU52 S5

Douro Calçada Cinza  
Nat. 33 x 33 3333DC52 S4

Douro Calçada Bege  
Nat. 33 x 33 3333DC54 S4

Douro Calçada Cinza + Bege 
Nat. 33 x 33 3333DC96 S4

Douro Bege 
Nat. 33 x 60 3360DU54 S12

Douro Cinza 
Nat. 33 x 60 3360DU52 S12

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 33 U1

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 33 U1

Nat. 8 x 60 U9

DIN 51130

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 33 x 33 U12

Nat. 30 x 60 U18

DIN 51130

175

Douro Bege - 33 x 60 
Douro Calçada Bege - 33 x 33
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33 x 33 x 0.81 cm - 13 x 13 x 0.31 in

Mondego Cinza  
Nat. 33 x 33 3333MO52 S4

Mondego Multicastanho  
Nat. 33 x 33 3333MO95 S4

Mondego Bege  
Nat. 33 x 33 3333MO54 S4

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 33 U1

DIN 51130

177

Mondego Multicastanho - 33 x 33
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33 x 33 x 0.72 cm - 13 x 13 x 0.28 in

Galene Bege 
Nat. 33 x 33  33GA54 S3

AD 33 x 33 33GA54 AD S4

Galene Castanho 
Nat. 33 x 33  33GA55 S3

AD 33 x 33 33GA55 AD S4

Galene Terra 
Nat. 33 x 33  33GA56 S3

AD 33 x 33 33GA56 AD S4

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 33 U1

DIN 51130

- 33x33 Nat.

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 33 x 33 U12

179

Galene Terra - 33 x 33 
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galene.
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collection

A fusão da criatividade com a rigidez dos materiais; o charme em contraste com o rústico...
 A liberdade dos espaços.

Liberating spaces. 
The fusion of creativity with the rigidity of materials; the charm of the rustic style.

Des espaces libérateurs. 
La fusion de la créativité avec la rigidité des matériaux; le charme du style rustique.

industrial.

180 181

Oxis Bege - 33 x 60
Viva Preto C07 - 30 x 60
Robur Avelã - 20 x 80 



90 x 90 x 1.05 cm - 35.4 x 35.4 x 0.41 in
45 x 90 x 1.05 cm - 18 x 35.4 x 0.41 in

183

Ecletic Cinza Claro Ret. - 90 x 90 

ec.  
ecletic.
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184 185Ecletic Grafite Ret. - 90 x 90

ec.  
ecletic.



Ecletic Cinza Claro 
Ret. 90 x 90 9090EC22C00R S21

Ret. 45 x 90 4590EC22C00R S21

Ecletic Grafite 
Ret. 90 x 90 9090EC31C00R S21

Ret. 45 x 90 4590EC31C00R S21

rodapé
skirting
plinthe

Ret. 9,5 x 90 U12rodapé
skirting
plinthe

Ret. 9,5 x 90 U12 degrau
step

marche d’escalier

Ret. 30 x 90 U30degrau
step

marche d’escalier

Ret. 30 x 90 U30

90 x 90 x 1.05 cm - 35.4 x 35.4 x 0.41 in
45 x 90 x 1.05 cm - 18 x 35.4 x 0.41 in

90 x 90 x 1.05 cm - 35.4 x 35.4 x 0.41 in
45 x 90 x 1.05 cm - 18 x 35.4 x 0.41 in

186 187

in
du

st
ria

l. 
co

lle
ct

io
n

in
du

st
ria

l. 
co

lle
ct

io
n

ec.  
ecletic.

ec.  
ecletic.



33 x 60 x 0.90 cm - 13 x 24 x 0.35 in
60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in

189

Oxis Bege - 33 x 60
Mosaico 9 Oxis Cinza - 32 x 32
Oxis Terra - 60 x 60 
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Oxis Cinza - 33 x 60
Oxis Bege - 60 x 60 190 191

ox.  
oxis.



33 x 60 x 0.90 cm - 13 x 24 x 0.35 in
60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in

Oxis Castanho 
Nat. 60 x 60 6060OX55 S15

Ret. 59 x 59 6060OX55 R S20

R/SP 59 x 59 6060OX55 R/SP S21

Oxis Castanho 
Nat. 33 x 60 36OX55 S14

Ret. 32 x 59 3360OX55 R S19

R/SP 32 x 59 3360OX55 R/SP S20

**Decor 7 Oxis Castanho 
32 x 32 (3.8 x 3.8 aprox.)

Ret. D33OX55/7 R U19

R/SP D33OX55/7 R/SP U20

*Decor 9 Oxis Castanho 
32 x 32 (3.8 x 3.8 aprox.)

Ret. D33OX55/9 R U19

R/SP D33OX55/9 R/SP U20

* Peça colada em rede (mosaico)
* Piece presented in frame (mosaic)
* Pièce collée sur trame (mosaïque)

** Peça colada em rede (mosaico) e construída aleatoriamente.
** Piece presented in frame (mosaic) and aleatory layed.
** Pièce découpée et collée de forme alléatoire

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 33 U1

Ret. 8 x 32 U3

R/SP 8 x 32 U5

Nat. 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

R/SP 8 x 59 U12

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19
193Oxis Castanho - 33 x 60192
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33 x 60 x 0.90 cm - 13 x 24 x 0.35 in
60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in

33 x 60 x 0.90 cm - 13 x 24 x 0.35 in
60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in

Oxis Bege 
Nat. 60 x 60 6060OX54 S14

Ret. 59 x 59 6060OX54 R S20

R/SP 59 x 59 6060OX54 R/SP S21

Oxis Terra 
Nat. 60 x 60 6060OX56 S16

Ret. 59 x 59 6060OX56 R S20

R/SP 59 x 59 6060OX56 R/SP S21

Oxis Preto 
Nat. 60 x 60 6060OX01 S15

Ret. 59 x 59 6060OX01 R S20

R/SP 59 x 59 6060OX01 R/SP S21

Oxis Cinza 
Nat. 60 x 60 6060OX52 S15

Ret. 59 x 59 6060OX52 R S20

R/SP 59 x 59 6060OX52 R/SP S21

Oxis Bege 
Nat. 33 x 60 36OX54 S13

Ret. 32 x 59 3360OX54 R S19

R/SP 32 x 59 3360OX54 R/SP S20

Oxis Terra 
Nat. 33 x 60 36OX56 S16

Ret. 32 x 59 3360OX56 R S20

R/SP 32 x 59 3360OX56 R/SP S21

Oxis Preto 
Nat. 33 x 60 36OX01 S14

Ret. 32 x 59 3360OX01 R S19

R/SP 32 x 59 3360OX01 R/SP S20

Oxis Cinza 
Nat. 33 x 60 36OX52 S14

Ret. 32 x 59 3360OX52 R S19

R/SP 32 x 59 3360OX52 R/SP S20

*Decor 9 Oxis Terra 
32 x 32 (3.8 x 3.8 aprox.)

Ret. D33OX56/9 R U19

R/SP D33OX56/9 R/SP U20

*Decor 9 Oxis Bege 
32 x 32 (3.8 x 3.8 aprox.)

Ret. D33OX54/9 R U19

R/SP D33OX54/9 R/SP U20

*Decor 9 Oxis Cinza 
32 x 32 (3.8 x 3.8 aprox.)

Ret. D33OX52/9 R U19

R/SP D33OX52/9 R/SP U20

*Decor 9 Oxis Preto 
32 x 32 (3.8 x 3.8 aprox.)

Ret. D33OX01/9 R U19

R/SP D33OX01/9 R/SP U20

**Mosaico 19 Oxis Terra 
32 x 32 (3.8 x 3.8 aprox.)

Ret. M3333OX56/19 R U19

R/SP M3333OX56/19 R/SP U19

**Decor 7 Oxis Cinza 
32 x 32 (3.8 x 3.8 aprox.)

Ret. D33OX52/7 R U19

R/SP D33OX52/7 R/SP U20

* Peça colada em rede (mosaico)
* Piece presented in frame (mosaic)
* Pièce collée sur trame (mosaïque)

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 33 U1

Ret. 8 x 32 U3

R/SP 8 x 32 U5

Nat. 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

R/SP 8 x 59 U12

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19

* Peça colada em rede (mosaico)
* Piece presented in frame (mosaic)
* Pièce collée sur trame (mosaïque)

** Peça colada em rede (mosaico) e construída aleatoriamente.
** Piece presented in frame (mosaic) and aleatory layed.
** Pièce découpée et collée de forme alléatoire

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 33 U1

Ret. 8 x 32 U3

R/SP 8 x 32 U5

Nat. 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

R/SP 8 x 59 U12

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19
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33 x 60 x 0.90 cm - 13 x 24 x 0.35 in
60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in 

DIN 51130
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Spio Branco - 33 x 60
Spio Preto - 33 x 60
Spio Preto - 60 x 60
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198 199

Spio Preto - 32 x 59 R /SP
Mosaico 1 Spio Branco - 25 x 59
Spio Preto - 59 x 59 R /SP

sp.  
spio.



33 x 60 x 0.90 cm - 13 x 24 x 0.35 in
60 x 60 x 0.90 cm - 24 x 24 x 0.35 in

pasta corada . coloured body . teinté dans la masse

Spio Branco 
Nat. 60 x 60 6060SP00 S14

Ret. 59 x 59 6060SP00 R S20

R/SP 59 x 59 6060SP00 R/SP S21

Spio Preto 
Nat. 60 x 60 6060SP01 S14

Ret. 59 x 59 6060SP01 R S20

R/SP 59 x 59 6060SP01 R/SP S21

*Mosaico 1 Spio Branco 
Ret. 25 x 59 M2560SP00/1 R U20

R/SP 25 x 59 M2560SP00/1 R/SP U20

*Mosaico 1 Spio Preto 
Ret. 25 x 59 M2560SP01/1 R U20

R/SP 25 x 59 M2560SP01/1 R/SP U20

Spio Branco 
Nat. 33 x 60 36SP00 S12

Ret. 32 x 59 3360SP00 R S18

R/SP 32 x 59 3360SP00 R/SP S19

Spio Preto 
Nat. 33 x 60 36SP01 S12

Ret. 32 x 59 3360SP01 R S18

R/SP 32 x 59 3360SP01 R/SP S19

* Peça colada em rede (mosaico)
* Piece presented in frame (mosaic)
* Pièce collée sur trame (mosaïque)

rodapé
skirting
plinthe

Nat. 8 x 33 U1

Ret. 8 x 32 U3

R/SP 8 x 32 U5

Nat. 8 x 60 U9

Ret. 8 x 59 U10

R/SP 8 x 59 U12

degrau
step

marche d’escalier

Nat. 30 x 60 U18

Ret. 30 x 59 U19
DIN 51130200 201
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Spio Preto - 59 x 59 R /SP200



collection

Revestimentos . Wall tiles . Revêtements  by Cliper Cerâmica

wall in.
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30 x 60 x 0.85 cm - 12 x 24 x 0.33 in
30 x 90 x 1.05 cm - 12 x 35.4 x 0.41 in

205

Prestige Branco Brilho - 30 x 90 
Decor 3 Prestige Grafite Brilho - 30 x 90
Prestige Moka - 90 x 90

w
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Prestige Grafite Mate - 30 x 90
Decor 2 Prestige Branco Mate - 30 x 90
Prestige Grafite - 90 x 90

pr.  
prestige.



209208

Prestige Ouro Brilho - 30 x 60
Prestige Grafite Brilho - 30 x 60
Decor 3 Prestige Mix Ouro Brilho - 30 x 60
Prestige Grafite - 90 x 90

pr.  
prestige.
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Prestige Branco Brilho - 30 x 60
Decor 1 Prestige Mix Grafite Brilho - 30 x 60
Mosaico 29 Prestige Branco (Mate+Brilho) - 30 x 32
Prestige Branco - 90 x 90
Timber Taupe - 20 x 80

pr.  
prestige.



30 x 60 x 0.85 cm - 12 x 24 x 0.33 in
30 x 90 x 1.05 cm - 12 x 35.4 x 0.41 in

30 x 60 x 0.85 cm - 12 x 24 x 0.33 in
30 x 90 x 1.05 cm - 12 x 35.4 x 0.41 in

Prestige Ouro Brilho 
Ret. 30 x 90 V3090PR91C00B R S19

Prestige Branco Mate | Brilho 
Ret. 30 x 90 V3090PR00C00B R S19

Ret. 30 x 90 V3090PR00C00M R S19

Decor 1 Prestige Mix Branco Mate 
Ret. 30 x 90 D3090PR00C00M/1 R S21

Decor 2 Prestige Branco Mate 
Ret. 30 x 90 D3090PR00C00M/2 R S21

Decor 3 Prestige Grafite Brilho 
Ret. 30 x 90 D3090PR31C00B/3 R S21

**Mosaico 30 Prestige 
Mix Ouro + Creme (Brilho)

30 x 32 (3.8 x 10.5 aprox.)

Ret. MV3032PR91C00B/30 R U20

**Mosaico 29 Prestige 
Mix Branco (Mate + Brilho)

30 x 32 (3.8 x 10.5 aprox.)

Ret. MV3032PR00C00MB/29 R U20

**Mosaico 29 Prestige 
Mix Grafite (Mate + Brilho)

30 x 32 (3.8 x 10.5 aprox.)

Ret. MV3032PR31C00MB/29 R U20

Prestige Ouro Brilho 
Nat. 30 x 60 V3060PR91C00 B S8

Ret. 29 x 59 V3060PR91C00B R S13

Decor 3 Prestige Mix Ouro Brilho 
Nat. 30 x 60 D3060PR91C00B/3 S10

Decor 2 Prestige Mix Branco Brilho 
Nat. 30 x 60 D3060PR00C00B/2 S10

Decor 4 Prestige Favos Creme Brilho 
Nat. 30 x 60 D3060PR84C00B/4 S10

Decor 1 Prestige Mix Grafite Brilho 
Nat. 30 x 60 D3060PR31C00B/1 S10

Prestige Branco Mate | Brilho 
Nat. 30 x 60 V3060PR00C00B S8

Ret. 29 x 59 V3060PR00C00B R S13

Nat. 30 x 60 V3060PR00C00M S8

Ret. 29 x 59 V3060PR00C00M R S13

Prestige Grafite Mate | Brilho 
Nat. 30 x 60 V3060PR31C00B S8

Ret. 29 x 59 V3060PR31C00B R S13

Nat. 30 x 60 V3060PR31C00M S8

Ret. 29 x 59 V3060PR31C00M R S13

Prestige Creme Brilho 
Nat. 30 x 60 V3060PR84C00 B S8

Ret. 29 x 59 V3060PR84C00B R S13

Prestige Grafite Mate | Brilho 
Ret. 30 x 90 V3090PR31C00B R S19

Ret. 30 x 90 V3090PR31C00M R S19

Disponivel pavimento coordenado 90 x 90
Coordinated floor tiles available 90 x 90
Carreaux sol coordonnés disponible 90 x 90

Disponivel pavimento coordenado 90 x 90
Coordinated floor tiles available 90 x 90

Carreaux sol coordonnés disponible 90 x 90

** Peça colada em rede (mosaico) e construída aleatoriamente.
** Piece presented in frame (mosaic) and aleatory layed.

** Pièce découpée et collée de forme alléatoire212 213
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30 x 60 x 0.85 cm - 12 x 24 x 0.33 in
30 x 90 x 1.05 cm - 12 x 35.4 x 0.41 in - Viva Branco

20 x 40 x 0.80 cm - 8 x 16 x 0.31 in - Brancos 

215

Mosaico 11 Viva Mix Azul Mate - 32 x 32 
Viva Cinza Claro C07 Mate - 30 x 60
Mosaico 3 Viva Mix Cinza Claro (Mate+Brilho) - 32 x 32
Viva Azul Turquesa Mate - 30 x 60
Viva Branco Mate - 30 x 60
Viva Azul Mate - 30 x 60
Lek Cinza - 90 x 90

vv.  
viva.
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Mosaico 11 Viva Mix Lavanda Mate - 32 x 32
Decor 4 Viva Favos Branco Brilho - 30 x 60
Viva Lavanda Mate - 30 x 60

Viva Cinza Brilho - 30 x 60
Mosaico 3 Viva Mix Cinza (Mate+Brilho) - 32 x 32
Decor 3 Viva Geo Mix Branco Mate - 30 x 60

w
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Viva Marfim Brilho - 30 x 60 
Decor 2 Viva Leaf Marfim Brilho - 30 x 60 
Doubs Bege - 60 x 60

vv.  
viva.



30 x 60 x 0.85 cm - 12 x 24 x 0.33 in30 x 60 x 0.85 cm - 12 x 24 x 0.33 in
30 x 90 x 1.05 cm - 12 x 35.4 x 0.41 in - Viva Branco

20 x 40 x 0.80 cm - 8 x 16 x 0.31 in - Branco

Viva Branco Mate | Brilho 
Ret. 30 x 90 V3090VV00C00B R S19

Ret. 30 x 90 V3090VV00C00M R S19

Viva Branco Mate | Brilho 
Nat. 30 x 60 V3060VV00C00B S7

Ret. 29 x 59 V3060VV00C00B R S12

Nat. 30 x 60 V3060VV00C00M S7

Ret. 29 x 59 V3060VV00C00M R S12

Viva Cinza Mate | Brilho 
Nat. 30 x 60 V3060VV52C00B S7

Ret. 29 x 59 V3060VV52C00B R S12

Nat. 30 x 60 V3060VV52C00M S7

Ret. 29 x 59 V3060VV52C00M R S12

Viva Cinza Claro Mate | Brilho 
Nat. 30 x 60 V3060VV22C00B S7

Ret. 29 x 59 V3060VV22C00B R S12

Nat. 30 x 60 V3060VV22C00M S7

Ret. 29 x 59 V3060VV22C00M R S12

Viva Marfim Mate | Brilho 
Nat. 30 x 60 V3060VV04C00B S7

Ret. 29 x 59 V3060VV04C00B R S12

Nat. 30 x 60 V3060VV04C00M S7

Ret. 29 x 59 V3060VV04C00M R S12

Decor 1 Viva  Scale Cinza Brilho 
Nat. 30 x 60 D3060VV52C00B/1 S10

Decor 2 Viva Leaf Marfim Brilho 
Nat. 30 x 60 D3060VV04C00B/2 S10

Decor 4 Viva Favos Branco Brilho 
Nat. 30 x 60 D3060VV00C00B/4 S10

Decor 6 Viva Retro Cinza Mate 
Nat. 30 x 60 D3060VV52C00M/6 S10

Decor 8 Viva Pétalas Cinza Claro Mate 
Nat. 30 x 60 D3060VV22C00M/8 S10

Decor 5 Viva Retro Marfim Mate 
Nat. 30 x 60 D3060VV04C00M/5 S10

Decor 7 Viva Triângulos Cinza Mate 
Nat. 30 x 60 D3060VV52C00M/7 S10

****Decor 3 Viva Geo Mix Branco Mate 
Nat. 30 x 60 D3060VV00C00M/3 S10

**Mosaico 3 Viva Mix 
Branco (Brilho+Mate)

32x32 (2.5x10.5 aprox.)

Ret. MV3333VV00C00MB/3 R U16

**Mosaico 3 Viva Mix 
 Cinza Claro (Brilho+Mate)

32x32 (2.5x10.5 aprox.)

Ret. MV3333VV22C00MB/3 R U16

**Mosaico 3 Viva Mix 
Cinza (Brilho+Mate)

32x32 (2.5x10.5 aprox.)

Ret. MV3333VV52C00MB/3 R U16

**Mosaico 3 Viva Mix 
 Marfim (Brilho+Mate)

32x32 (2.5x10.5 aprox.)

Ret. MV3333VV04C00MB/3 R U16

** Peça colada em rede (mosaico) e construída aleatoriamente.
** Piece presented in frame (mosaic) and aleatory layed.

** Pièce découpée et collée de forme alléatoire

**** Decorado com 4 desenhos diferentes embalados aleatoriamente.
**** Decor with 4 different designs aleatorily packed.
**** Décor avec 4 dessins différents emballés aléatoirement.

Branco Mate | Brilho  
Nat. 20 x 40 V2040BR00 M S4

Nat. 20 x 40 V2040BR00 B S4
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30 x 60 x 0.85 cm - 12 x 24 x 0.33 in30 x 60 x 0.85 cm - 12 x 24 x 0.33 in

** Peça colada em rede (mosaico) e construída aleatoriamente.
** Piece presented in frame (mosaic) and aleatory layed.

** Pièce découpée et collée de forme alléatoire

Viva Lavanda C07 Mate 
Nat. 30 x 60 V3060VV77C07M S9

Viva Branco C07 Mate 
Nat. 30 x 60 V3060VV00C07M S9

Viva Lavanda Mate 
Nat. 30 x 60 V3060VV77C00M S8

Ret. 29 x 59 V3060VV77C00M R S13

Viva Preto C07 Mate 
Nat. 30 x 60 V3060VV01C07M S9

Viva Azul Turquesa Mate 
Nat. 30 x 60 V3060VV38C00M S8

Ret. 29 x 59 V3060VV38C00M R S13

Viva Azul Mate 
Nat. 30 x 60 V3060VV58C00M S8

Ret. 29 x 59 V3060VV58C00M R S13

Viva Cinza Claro C07 Mate 
Nat. 30 x 60 V3060VV22C07M S9

Viva Azul Turquesa C07 Mate 
Nat. 30 x 60 V3060VV38C07M S9

Viva Azul C07 Mate 
Nat. 30 x 60 V3060VV58C07M S9

**Mosaico 11 Viva Mix 
Lavanda Mate 

32x32 (2.5x10.5 aprox.)

Ret. MV3333VV77C00M/11 R U16

**Mosaico 11 Viva Mix 
 Azul Mate 

32x32 (2.5x10.5 aprox.)

Ret. MV3333VV58C00M/11 R U16

Viva Cinza  C07 Mate 
Nat. 30 x 60 V3060VV52C07M S9
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30 x 60 x 0.85 cm - 12 x 24 x 0.33 in

225

Deep Cinza Mate - 30 x 60
Deep Cinza Claro Mate - 30 x 60  
Lek Cinza - 60 x 60

dp.  
deep.
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226 227
Deep Cinza Mate - 30 x 60 
Deep Cinza Claro Mate - 30 x 60

Deep Branco Mate - 30 x 60
Deep Antracite Mate - 30 x 60

dp.  
deep.
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30 x 60 x 0.85 cm - 12 x 24 x 0.33 in

** Peça colada em rede (mosaico) e construída aleatoriamente.
** Piece presented in frame (mosaic) and aleatory layed.
** Pièce découpée et collée de forme alléatoire

Deep Antracite Mate 
Nat. 30 x 60 V3060DP21C00M S8

Deep Cinza Claro Mate 
Nat. 30 x 60 V3060DP22C00M S8

Deep Cinza Mate 
Nat. 30 x 60 V3060DP52C00M S8

Deep Branco Mate 
Nat. 30 x 60 V3060DP00C00M S8

**Mosaico 11 Deep 
Antracite (Mate)

32x32 (2.5x10.5 aprox.)

Ret. MV3333DP21C00M/11 R U19

229228

Deep Antracite Mate - 30 x 60 
Deep Branco Mate - 30 x 60
Mosaico 11 Deep Antracite (Mate) - 32 x 32
Timber Taupe - 20 x 80
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30 x 60 x 0.85 cm - 12 x 24 x 0.33 in

Subway Cinza Mate 
Nat. 30 x 60 V3060SB52C21M S8

Subway Branco Mate 
Nat. 30 x 60 V3060SB00C21M S8

Subway Tijolo Mate 
Nat. 30 x 60 V3060SB16C21M S8

Subway Cinza Claro Mate 
Nat. 30 x 60 V3060SB22C21M S8

Subway Azul Mate 
Nat. 30 x 60 V3060SB58C21M S8

Subway Verde Mate 
Nat. 30 x 60 V3060SB59C21M S8

sb.  
subway.
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Subway Branco Mate - 30 x 60
Subway Verde Mate - 30 x 60 
Robur Caju - 20 x 80
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30 x 60 x 0.85 cm - 12 x 24 x 0.33 in

233

Decor 1 Callan Linea Cinza Claro Mate - 30 x 60
Callan Cinza Claro Mate - 30 x 60
Callan Antracite Mate - 30 x 60
Callan Antracite - 60 x 60

cn.  
callan.
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Callan Antracite Mate 
Nat. 30 x 60 V3060CN21C00M S8

Ret. 29 x 59 V3060CN21C00M R S13

Callan Marfim Mate 
Nat. 30 x 60 V3060CN04C00M S8

Ret. 29 x 59 V3060CN04C00M R S13

***Decor 1 Callan Linea Cinza Claro Mate 
Nat. 30 x 60 D3060CN22C00M/1 S10

Callan Cinza Claro Mate 
Nat. 30 x 60 V3060CN22C00M S8

Ret. 29 x 59 V3060CN22C00M R S13

Callan Branco Mate 
Nat. 30 x 60 V3060CN00C00M S8

Ret. 29 x 59 V3060CN00C00M R S13

***Decor 2 Callan Square Mix Cinza Claro Mate 
Nat. 30 x 60 D3060CN22C00M/2 S10

**** Decorado com 4 desenhos diferentes embalados aleatoriamente.
**** Decor with 4 different designs aleatorily packed.
**** Décor avec 4 dessins différents emballés aléatoirement.

Disponivel pavimento coordenado 60 x 60 . 33 x 60 
Coordinated floor tiles available 60 x 60 . 33 x 60
Carreaux sol coordonnés disponible 60 x 60 . 33 x 60

30 x 60 x 0.85 cm - 12 x 24 x 0.33 in

235234

Decor 2 Callan Square Mix Cinza Claro Mate - 30 x 60
Callan Marfim Mate - 30 x 60 
Callan Marfim - 60 x 60
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30 x 60 x 0.85 cm - 12 x 24 x 0.33 in
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Lek Antracite Mate - 30 x 60
Lek Cinza Mate - 30 x 60
Mosaico 30 Lek Mix Cinza + Antracite Mate - 30 x 32
Lek Cinza - 90 x 90
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**** Decorado com 4 desenhos diferentes embalados aleatoriamente.
**** Decor with 4 different designs aleatorily packed.
**** Décor avec 4 dessins différents emballés aléatoirement.

30 x 60 x 0.85 cm - 12 x 24 x 0.33 in

239238

Lek Bege Mate . 30 x 60
Decor 1 Lek Mosaik Cinza Mate . 30 x 60 
Lek Bege . 90 x 90
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Lek Antracite Mate 
Nat. 30 x 60 V3060LE21C00M S8

Ret. 29 x 59 V3060LE21C00M R S13

Lek Bege Mate 
Nat. 30 x 60 V3060LE54C00M S8

Ret. 29 x 59 V3060LE54C00M R S13

Lek Branco Mate 
Nat. 30 x 60 V3060LE00C00M S8

Ret. 29 x 59 V3060LE00C00M R S13

****Decor 1 Lek Mosaik Cinza Mate 
Nat. 30 x 60 D3060LE52C00M/1 S8

Lek Cinza Mate 
Nat. 30 x 60 V3060LE52C00M S8

Ret. 29 x 59 V3060LE52C00M R S13

Lek Cinza Claro Mate 
Nat. 30 x 60 V3060LE22C00M S8

Ret. 29 x 59 V3060LE22C00M R S13

**Mosaico 30 Lek Mix 
Cinza + Antracite Mate 

30 x 32 (3.8 x 10.5 aprox.)

Ret. MV3032LE52C00M/30 R U20

**Mosaico 30 Lek Mix 
Bege + Antracite Mate 

30 x 32 (3.8 x 10.5 aprox.)

Ret. MV3032LE54C00M/30 R U20

**Mosaico 30 Lek Mix 
Cinza Claro + Antracite Mate 

30 x 32 (3.8 x 10.5 aprox.)

Ret. MV3032LE22C00M/30 R U20

**Mosaico 30 Lek Mix 
Branco + Antracite Mate 

30 x 32 (3.8 x 10.5 aprox.)

Ret. MV3032LE00C00M/30 R U20

** Peça colada em rede (mosaico) e construída aleatoriamente.
** Piece presented in frame (mosaic) and aleatory layed.
** Pièce découpée et collée de forme alléatoire

Disponivel pavimento coordenado 90 x 90 . 60 x 60 . 45 x 45 . 33 x 60
Coordinated floor tiles available 90 x 90 . 60 x 60 . 45 x 45 . 33 x 60
Carreaux sol coordonnés disponible 90 x 90 . 60 x 60 . 45 x 45 . 33 x 60

le.  
lek.



30 x 60 x 0.85 cm - 12 x 24 x 0.33 in
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Jewels Platina - 33 x 60 
Lek Branco - 60 x 60

jw.  
jewels.
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30 x 60 x 0.85 cm - 12 x 24 x 0.33 in

Jewels Platina 
Nat. 30 x 60 V3060JW00C20B S11

Jewels Ouro 
Nat. 30 x 60 V3060JW57C20B S15

Jewels Prata 
Nat. 30 x 60 V3060JW52C20B S15

Jewels Preto 
Nat. 30 x 60 V3060JW11C20B S15

243242
Jewels Ouro Brilho C20 - 33 x 60
Jewels Platina Brilho C20 - 33 x 60 
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Domus Branco Brilho 
Nat. 30 x 60 V3060DM00C00B S8

Domus Cinza Claro Brilho 
Nat. 30 x 60 V3060DM22C00B S8

Decor 1 Domus Mix Branco Brilho 
Nat. 30 x 60 D3060DM00C00B/1 S10

Domus Marfim Brilho 
Nat. 30 x 60 V3060DM04C00B S8

Domus Taupe Brilho 
Nat. 30 x 60 V3060DM62C00B S8

245

Domus Branco Brilho - 30 x 60
Decor 1 Domus Mix Branco Brilho - 30 x 60
Taff Bege - 60 x 60

w
al

l i
n.

 c
ol

le
ct

io
n

30 x 60 x 0.85 cm - 12 x 24 x 0.33 in

dm.  
domus.



20 x 40 x 0.80 cm - 8 x 16 x 0.31 in

Yonne Snow Mate | Brilho  
Nat. 20 x 40 V2040YO99 B S5

Nat. 20 x 40 V2040YO99 M S5

247

Yonne Snow Brilho - 20 x 40 
Yonne Snow Mate - 20 x 40
Amur Taupe - 20 x 80
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informações úteis.
useful information.
informations utiles.

 

embalagem e peso.
packing and weight. emballage et poids. 

características técnicas. 
technical characteristics. caractéristiques techniques. 
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icons . symboles. 
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certificados. 
certificates . certificats. 



formato (cm)
size
format

acabamento
finish

finition

espessura (mm)
thickness
épaisseur

peças/caixa
pieces/box

pièces/
boîte

m2/caixa (aprox.)
sqm/box
m2/boîte

caixas/
pal

box/pal
boîtes/pal

m2/pal
sqm/pal
m2/pal

(1) kg/caixa
kg/box

kg/boîte

(1) kg/pal
kg/pal
kg/pal

pal/contentor
pal/container
pal/conteneur

pal/camião
pal/truck

pal/camion

32 x 32 Ret. ; R/SP 7.20 13 1.33 48 63.84 20.00 978 22 24
32 x 32* Ret. 8.10 13 1.33 46 61.18 22.50 1055 22 23
33 x 33 Nat. ; AD 7.20 13 1.42 48 68.16 22.00 1060 22 23
33 x 33* Nat. 8.10 13 1.42 46 65.32 24.00 1127 22 23
45 x 45 Nat. 7.20 6 1.22 32 39.04 18.40 610 33 36
45 x 45 Nat. 9.00 5 1.01 32 32.32 19.5 640 33 36
32 x 59 Ret. ; R/SP 9.00 6 1.14 40 45.60 19.75 810 22 30
32 x 59 Ret. ; R/SP 9.50 6 1.14 40 45.60 22.50 920 22 26
33 x 60 Nat. 9.00 6 1.20 40 48.00 21.75 890 22 27
33 x 60 Nat. 9.50 6 1.20 40 48.00 24.40 994 22 24
59 x 59 Ret. ; R/SP 9.50 3 1.04 36 37.44 20.50 760 32 32
59 x 59 Ret. ; R/SP 9.00 3 1.04 36 37.44 20.00 750 32 32
60 x 60 Nat 9.50 3 1.08 36 38.88 21.50 800 30 30
60 x 60 Nat. ; AD 9.00 3 1.08 36 38.88 20.50 760 32 32
19 x 79 Ret. 9.00 6 0.90 54 48.60 20.63 1030 22 23
20 x 80 Nat. ; AD 9.00 6 0.96 54 51.84 19.10 1050 22 23
45 x 90 Ret. 10.5 3 1.21 29 35.09 27.75 820 22 29
90 x 90 Ret. 10.50 2 1.62 24 38.88 37.00 918 22 26

pavimento e revestimento
floor and wall tiles
faïences et carreaux sol

(1) Valor médio
(1) Average data

(1) Valeur moyenne

* Válido para as séries: BLOCK C17, MONDEGO
* Only for the series: BLOCK C17, MONDEGO

* Valable pour les séries: BLOCK C17, MONDEGO

formato (cm)
size
format

acabamento
finish

finition

espessura (mm)
thickness
épaisseur

peças/caixa
pieces/box

pièces/
boîte

m2/caixa (aprox.)
sqm/box
m2/boîte

caixas/
pal

box/pal
boîtes/pal

m2/pal
sqm/pal
m2/pal

(1) kg/caixa
kg/box

kg/boîte

(1) kg/pal
kg/pal
kg/pal

pal/contentor
pal/container
pal/conteneur

pal/camião
pal/truck

pal/camion

20 x 40 Nat. 8.00 15 1.20 64 76.80 16.50 1081 22 22
29 x 59 Ret. 8.50 7 1.26 40 50.40 17.50 725 33 33
30 x 60 Nat. 8.50 7 1.19 40 47.60 16.50 685 33 33
30 x 90 Ret. 10.50 5 1.35 54 72.90 23.00 1250 19 19

revestimento
wall tiles
faïence 

embalagem e peso.
packing and weight . emballage et poids.

características técnicas.
technical characteristics . caractéristiques techniques.

Características Técnicas
Technical Characteristics • Caractéristiques techniques

Pavimentos de Porcelânico
Porcelain Floor Tiles • Sols cérame émaillé

Norma
Norms • Normes
EN 14411: 2016
Anexo G - Bl a

Valores prescritos na norma
Standard required by the norms

Valeur prescrite de la norme

Valores Cliper
Cliper values

Données Cliper

DIMENSÕES E ASPECTO DE SUPERFÍCIE
Dimensions and surface aspect • Dimensions et aspect de surface

ISO 10545 - 2

A) Desvio máximo da largura e do comprimento para dimensões de fabrico
     Dimension tolerance • Tolérance dimensionnelle ± 0.6 %  ;  ± 2.0mm ± 0.25%

Conforme.
Conform.

Conforme.

B) Desvio máximo da espessura
     Thickness tolerance • Tolérance de l’épaisseur ± 5 %  ; 0.5mm ± 3.0%

Conforme.
Conform.

Conforme.

C) Desvio máximo na rectitude das arestas
     Sides Straightness tolerance • Tolérance de la rectilignité des bords ± 0.5 % ; ± 1.5mm ±0.30%

Conforme.
Conform.

Conforme.

D) Desvio máximo na ortogonalidade
     Rectangularity tolerance • Tolérance de l’orthogonalité ± 0.5 % ; ± 2.0mm ± 0.30%

Conforme.
Conform.

Conforme.

E) Desvio máximo na planaridade
     Flatness tolerance • Tolérance de la planéité

         i) Curvatura Central
              Central curvature tolerance • Tolérance courbure centrale ± 0.5 %  ;  ± 2.0mm ± 0.30%

Conforme.
Conform.

Conforme.

         ii) Curvatura Lateral
               Lateral curvature tolerance • Tolérance courbure latérale ± 0.5 %  ;  ± 2.0mm ± 0.30%

Conforme.
Conform.

Conforme.

         iii) Empeno em relação à diagonal
                Diagonal warping tolerance • Tolérance de la flèche diagonale ± 0.5 %  ;  ± 2.0mm ± 0.30%

Conforme.
Conform.

Conforme.

F) Aspecto superficial
     Surface appearance • Aspect superficiel

95% sem defeitos
95% without defects

95% sans défauts

ABSORÇÃO DE ÁGUA
Water absorption • Absorption d’eau ISO 10545-3

< 0.5% e máx. Individual 0.6%
< 0.5% and max. for one piece 0.6%
< 0.5% et max. pour une pièce 0.6%

E ≤ 0.30%

TENSÃO DE RUPTURA
Rupture modulus • Module de rupture

ISO 10545-4

Espessura < 7.5mm   Mínimo 700N
Thicknesvs < 7.5mm   Least 700N

Épaisseur < 7.5mm   Mínimum 700N 

Espessura ≥ 7.5mm   Mínimo 1300N
Thicknesvs ≥ 7.5mm   Least 1300N

Épaisseur ≥ 7.5mm   Mínimum 1300N

Média 1000N
Average 1000N
Moyenne 1000N 

Média 1500N
Average 1500N
Moyenne 1500N

RESISTÊNCIA MECÂNICA À FLEXÃO
Flexion resistance • Résistance à la flexion

Mínima 35 N/mm2

At least 35 N/mm2
Minimum 35 N/mm2

Mínimo individual 32 N/mm2

Least for one piece 32 N/mm2
Minimum pour une pièce 32 N/mm2

Média 40 N/mm2

Average 40 N/mm2
Moyenne 40 N/mm2

RESISTÊNCIA ÀS MANCHAS
Stain resistance • Résistance aux tâches ISO 10545-14

Classe 3 (mín)
At least Class 3
Classe 3 ou plus

Classe 3 (mín)
At least Class 3
Classe 3 ou plus

RESISTÊNCIA QUÍMICA
Chemical Resistance • Résistance aux agents chimiques

         i) Ácidos e Bases
              Acids and alkalis • Acides / Bases

ISO 10545-13

Produto por produto
Product by product
Produit par produit

Produto por produto
Product by product
Produit par produit

         ii) Produtos Domésticos de Limpeza
               Cleaning home keeping chemicals • Produits ménagers

Classe GB (mín)
At least Class GB
Classe GB ou plus

Classe GB (mín)
At least Class GB
Classe GB ou plus

         iii) Aditivos para Água de Piscinas
                 Swimming pools salts • Produits pour piscines

Classe GB (mín)
At least Class  GB
Classe GB ou plus

Classe GB (mín)
At least Class GB
Classe GB ou plus

RESISTÊNCIA AO GELO
Frost resistance • Résistance au gel ISO 10545-12

Exigido
Required
Exigible

Resistente
Resistant
Resistant

RESISTÊNCIA AO CHOQUE TÉRMICO
Thermal shock resistance • Résistance au choc thermique ISO 10545-9

Pedido
Requested
Demandé

 

RESISTÊNCIA À ABRASÃO
Resistance to surface abrasion (PEI) • Résistance à l’abrasion ISO 10545-7

Produto por produto
Product by product
Produit par produit

III a V

formato (cm)
size

format

peças/caixa
pieces/box

pièces/boîte
8 x 32 x 0.90 28
8 x 33 x 0.72 33
8 x 33 x 0.81 30
8 x 33 x 0.90 28
8 x 45 x 0.72 26
8 x 59 x 0.90 22
8 x 60 x 0.90 22
9.5 x 79 x 0.90 12
9.5 x 80 x 0.90 12
9.5 x 90 x 1.05 9

rodapés
skirtings
plinthes

formato (cm)
size

format

peças/caixa
pieces/box

pièces/boîte
33 x 33 x 0.72 13
33 x 33 x 0.81 11
33 x 33 x 0.90 10
30 x 45 x 0.72 6
30 x 59 x 0.90 6
30 x 60 x 0.90 6
30 x 60 x 0.95 6
30 x 90 x 1.00 5

degraus
steps
marches d’ escalier

formato (cm)
size

format

peças/caixa
pieces/box

pièces/boîte
32 x 32 x 0.72 13
32 x 32 x 0.81 11
32 x 32 x 0.95 10
32 x 32 x 0.90 10
25 x 59 x 0.90 6
32 x 59 x 0.90 6
33 x 60 x 0.90 6

decorados | mosaicos
decorations | mosaics
décors | mosaïques

formato (cm)
size

format

peças/caixa
pieces/box

pièces/boîte
32 x 32 x 0.85 10
32 x 32 x 1.00 9
30 x 32 x 0.85 10

decorados | mosaicos
decorations | mosaics
décors | mosaïques

250 251



características técnicas. ícones.
technical characteristics . caractéristiques techniques. icons . symboles.

Características Técnicas
Technical  Characteristics • Caractéristiques techniques

Revestimento
Wall tiles
Faïence 

Norma
Norms • Normes • Normen
EN 14411:2016 - Grupo BIII

Valores prescritos na norma
Standard required by the norms

Valeur prescrite de la norme
DIMENSÕES E ASPECTO DE SUPERFÍCIE
Dimensions and surface aspect • Dimensions et aspect de surface

ISO 10545 - 2

A) Desvio máximo da largura e do comprimento para dimensões de fabrico
      Dimension tolerance • Tolérance dimensionnelle

         i) Individual
              Individual • Individuel ±  0.5 % / ±  2.0 mm

B) Desvio máximo da espessura
     Thickness tolerance • Tolérance de l’épaisseur ±  10.0 % / ±  0.5 mm

C) Desvio máximo na rectitude das arestas
     Sides Straightness tolerance • Tolérance de la rectilignité des bords ±  0.3 % / ±  1.5 mm

D) Desvio máximo na ortogonalidade
     Rectangularity tolerance • Tolérance de l’orthogonalité ±  0.5 % / ±  2.0 mm

E) Desvio máximo na planaridade
     Flatness tolerance • Tolérance de la planéité

         i) Curvatura Central
              Central curvature tolerance • Tolérance courbure centrale

+ 0.5 % / + 2.0 mm
- 0.3% / - 1.5 mm

         ii) Curvatura Lateral
              Lateral curvature tolerance • Tolérance courbure latérale

+ 0.5 % / +  2.0 mm
- 0.3 % / - 1.5 mm

         iii) Empeno em relação à diagonal
              Diagonal warping tolerance • Tolérance de la flèche diagonale ±  0.5 % / ±  2.0 mm

F) Aspecto superficial
     Surface appearance • Aspect superficiel

95% sem defeitos
95% without defects

95% sans défauts

ABSORÇÃO DE ÁGUA
Water absorption • Absorption d’eau ISO 10545-3 > 10% 

Min ind. 9%

TENSÃO DE RUPTURA
Rupture modulus • Module de rupture

ISO 10545-4

Esp. ≥ 7.5mm   Mín. 600N
Esp. < 7.5mm  Mín. 200N

Thickness ≥ 7.5mm   Min 600N
Thickness < 7.5mm  Min 200N
Épaisseur ≥ 7.5mm   Min 600N
Épaisseur < 7.5mm  Min 200N

RESISTÊNCIA MECÂNICA À FLEXÃO
Flexion resistance • Résistance à la flexion

Esp. ≥ 7.5mm   Mín. 12 N/mm2

Esp. < 7.5mm  Mín. 15 N/mm2

Thickness ≥ 7.5mm   Min. 12 N/mm2
Thickness < 7.5mm  Min. 15 N/mm2
Épaisseur ≥ 7.5mm   Min. 12 N/mm2
Épaisseur < 7.5mm  Min. 15 N/mm2

RESISTÊNCIA ÀS MANCHAS
Stain resistance • Résistance aux tâches ISO 10545-14

Classe 3 (mín)
Class 3 (min)

Classe 3 (min)

RESISTÊNCIA QUÍMICA
Chemical Resistance • Résistance aux agents chimiques

ISO 10545-13

         i) Ácidos e Bases
              Acids and alkalis • Acides / Bases

Produto por Produto
Product by product
Produit par produit

         ii) Produtos Domésticos de Limpeza
               Cleaning home keeping chemicals • Produits ménagers

Classe GB (mín)
Class GB (min)

Classe GB (min)

         iii) Aditivos para Água de Piscinas
                 Swimming pools salts • Produits pour piscines

Classe GB (mín)
Class GB (min)

Classe GB (min)

RESISTÊNCIA À FENDILHAGEM
Resistance to Hair Cracking • Résistance Trésaillage ISO 10545-11

Exigido
Required

Exigé

RESISTÊNCIA AO CHOQUE TÉRMICO
Thermal shock resistance • Résistance au choc thermique ISO 10545-9

Exigido
Required

Exigé

LEGENDA REFERÊNCIAS · REFERENCE LEGEND · LEGENDE REFERENCES

...R Rectificado | Rectified | Rectifié D... Decorado | Decor | Décor ...M Mate | Matte | Mat

...R/SP Rectificado / Semi-Polido 
Rectified / Semi-Polished | Rectifié / Semi-poli M... Mosaico (Pastilha) | Mosaic | Mosaïque ...B Brilho | Glossy | Brillant

...SP Semi-Polido | Semi-Polished | Semi-poli R... Rodapé | Skirting | Plinthe ...S&P Sal & Pimenta | Salt & Pepper | Poivre & Sel

V... Revestimento | Wall tiles | Faïence ...AD Antiderrapante | Anti-Slip | Antidérapant ...EST Estruturado | Structured | Structuré

Rodapé
Skirting
Plinthe

Degrau 
Step
Marche d’escalier

Decorados | mosaicos
Decorations | mosaics
Décors | mosaïques

** Peça colada em rede (mosaico) e construída aleatoriamente.
** Piece presented in frame (mosaic) and aleatory layed.
** Pièce découpée et collée de forme alléatoire

* Peça colada em rede (mosaico)
* Piece presented in frame (mosaic)
* Pièce collée sur trame (mosaïque)

**** Decorado 60x60 com 6 desenhos diferentes embalados aleatoriamente.
**** Decor 60x60 with 6 different designs aleatorily packed.
**** Décor 60x60 avec 6 dessins différents emballés aléatoirement.

Revestimento
Wall Tiles
Faïences

Pavimento
Floor Tiles
Carreaux Sol

Pavimento e Revestimento
Floor and Wall Tiles
Faïences et Carreaux Sol

VARIAÇÕES DE TONALIDADE . COLOUR VARIATIONS . VARIATIONS DE TONALITÉ 

SEM VARIAÇÃO: produto sem variação cromática.
WITHOUT VARIATION: product without coulour variation.
AUCUNE VARIATION: produit sans variation de couleur.

VARIAÇÃO MÉDIA: produto com evidente variação cromática.
MEDIUM VARIATION: product with visible colour variation.
VARIATION MOYENNE: produit présentant une variation de couleur évidente.

VARIAÇÃO MUITO FORTE: produto com intensa variação cromática.
VERY WIDE RANGE: product with intense colour variation.
VARIATION TRÈS FORTE: produit présentant une intense variation de couleur.

VARIAÇÃO LIGEIRA: produto com ligeira variação cromática.
SLIGHT VARIATION: product with slight colour variation.
VARIATION LÉGÈRE: produit présentant une petite variation de couleur.

VARIAÇÃO FORTE: produto com forte variação cromática.
HIGH VARIATION: product with strong colour variation.
VARIATION FORTE: produit présentant une forte variation de couleur.

BS 7976-2  |  NORMA · STANDARD · NORME    

VALOR DE RESISTÊNCIA À DERRAPAGEM (RD) PELO MÉTODO DO PÊNDULO · SLIP RESISTANCE VALUE (RD) THROUGH THE PENDULUM METHOD · VALEUR DE RÉSISTANCE AU DÉRAPAGE (RD) PAR LA METHODE DU PENDULE

POUCO POTENCIAL DE ESCORREGAMENTO 
LOW SLIP POTENTIAL
LÉGÈREMENT POTENTIEL DE GLISSEMENT

PTV +36

DIN 51130  |  NORMA · STANDARD · NORME    

RESISTÊNCIA AO ESCORREGAMENTO · ANTI SLIP RESISTANCE  · RÉSISTANCE À LA GLISSANCE

Atrito médio 
Medium friction 
Frottement moyen 

Adequado para pisos interiores, humedecidos ocasionalmente (ex: wc públicos, banheiros, cantinas, garagens, etc).
Suitable fotr internal domestic floors subject to occasional wetting (e.g. public toilets, bathrooms, cafeterias, garages, etc.). 
Convient aux sols intérieurs, occasionnellement humides (ex. : les toilettes publiques, les salles de bains, les cantines, les garages, etc.)

Atrito alto 
High friction
Frottement élevé

Adequado para áreas exteriores (ex: pátios, varandas, rampas, etc), envolventes de piscinas e áreas interiores em 
permanente contacto com água (ex: balneários públicos, vestiários, saunas, etc)
Suitable for external areas (e.g. patios and walkways), pool surrounds and internal areas subject to 
constant wetting (e.g. public toilets, dressing rooms, saunas, etc.).
Convient aux surfaces extérieures (ex. : les patios, les balcons, les rampes, etc.), aux abords des piscines et aux surfaces intérieures en contact 
permanent avec l’eau (ex. : les douches publiques, les vestiaires, les saunas, etc.)

Atrito muito alto 
Very high friction
Frottement très élevé 

Adequado para áreas exteriores, rampas inclinadas, áreas industriais e áreas interiores em permanente contacto com água.
Suitable for external areas, slopes, industrial areas and internal wet areas.
Convient aux surfaces extérieures, aux rampes en pente, aux sites industriels et aux surfaces intérieures en contact permanent avec l’eau.

DIN 51097  |  NORMA · STANDARD · NORME    

RESISTÊNCIA AO ESCORREGAMENTO · ANTI SLIP RESISTANCE  · RÉSISTANCE À LA GLISSANCE

Atrito médio 
Medium friction 
Frottement moyen 

Adequado para pisos com algum contacto com água (ex: wc, chuveiros, spa). 
Suitable for floor subject to occasional wetting (e.g. toilets, showers, spa). 
Convient aux sols ayant un certain contact avec l´eau (toilettes, douches, spa).

ENV 12633  |  NORMA · STANDARD · NORME    

VALOR DE RESISTÊNCIA À DERRAPAGEM (RD) PELO MÉTODO DO PÊNDULO · SLIP RESISTANCE VALUE (RD) THROUGH THE PENDULUM METHOD · VALEUR DE RÉSISTANCE AU DÉRAPAGE (RD) PAR LA METHODE DU PENDULE

SUPERFÍCIE NATURAL, POUCO ANTIDESLIZANTE 
NATURAL SURFACE, SLIGHTLY NON-SLIP
SUPERFICIE NATURELLE, LÉGÈREMENT ANTIDÉRAPANTE

SUPERFÍCIE RUGOSA, COM CARACTERÍSTICAS ANTIDESLIZANTES 
ROUGH SURFACE, WITH NON-SLIP CHARACTERISTICS 
SUPERFICIE RUGUEUSE, AVEC CARACTÉRISTIQUES ANTIDÉRAPANTES 

SUPERFÍCIE MUITO RUGOSA, MUITO ANTIDESLIZANTE 
VERY ROUGH SURFACE, HIGHLY NON-SLIP 
SUPERFICIE TRÈS ANTIDÉRAPANTES

CLASS 2CLASS 1 CLASS 3
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conselhos de aplicação e manutenção. certificados.
application and maintenance recomendations . conseils de pose et d’entretiens. certificates . certificats.

pt.
A correcta colocação do Pavimento e Revestimento Cerâmico não só 
realça a beleza estética como também pode evitar desprendimento dos 
mosaicos aplicados ou rotura dos mesmos causados por agentes 
externos.

1) Durante a aplicação, aconselhamos tirar da palete 5 a 6 caixas 
simultaneamente e misturar as peças de modo a obter uma tonalidade 
homogénea no pavimento.
A superfície de colocação deve estar bem nivelada e perfeitamente limpa 
de pó, gorduras, resto de pinturas que possam causar a má aderência. 
Estender o cimento cola sobre o suporte com uma régua dentada (pente) 
com aproximadamente 8 a 10 mm de altura. Colocar os mosaicos sobre o 
cimento fresco, pressionando as peças, exercendo um pequeno 
movimento de vaivém para conseguir a maior cobertura do dorso do 
mosaico, respeitando a junta de dilatação estabelecida. Esperar como 
mínimo 24 horas desde a finalização da aplicação até ao início do 
rejuntamento.

2) Aplicar os mosaicos com juntas de dilatação (mínimo 3 e 4 mm) em 
função do formato e efeito estético pretendido, utilizando para isso, 
cruzetas de espaçamento. Previsto pelas normas, esta recomendação é 
indispensável para produtos cerâmicos cozidos a altas temperaturas. 
Também permite alinhar os mosaicos, uns pelos outros, facilita a limpeza e 
higiene dos pavimentos. As juntas de dilatação devem estar limpas de 
fragmentos ou sujidade com uma profundidade uniforme. Para o 
rejuntamento do Grés Porcelânico, é recomendado humedecer a 
superfície previamente e aplicar o cimento com uma espátula de borracha 

dura, efectuando repetidas passagens em diagonal sobre as juntas, 
limpando as sobras de cimento com a mesma espátula. Antes de secar, a 
limpeza deve ser feita com uma esponja fina, escorrida em água limpa. 
Proteger o pavimento com cartões ou plásticos grossos se a obra não 
estiver concluída, sendo necessário executar trabalhos posteriores que 
possam danificar o pavimento aplicado.

3) Em caso de aplicação sobre pavimento existente, para eliminar as 
diferenças de planaridade (irregularidade de superfície) 
e favorecer uma boa aderência, é aconselhável lixar a superfície com um 
disco abrasivo de grão ou colocar uma camada de produto autonivelante.

4) Na pavimentação de grandes superfícies, interiores ou exteriores, é 
indispensável prever uma junta elástica de dilatação (em todo o seu 
perímetro e internamente) conforme as prescrições normativas de 
aplicação.

5) Após a aplicação dos mosaicos, é conveniente proceder à limpeza da 
superfície aplicada, utilizando detergentes de base ácida para eliminar os 
resíduos calcários. Para proteger as juntas é importante molhar a 
superfície antes da aplicação e limpar a água com um pano seco.

6) Para a manutenção quotidiana, utilizar detergentes tradicionais 
seguindo as recomendações do fabricante. Em presença de manchas 
difíceis, é importante identificar o tipo de mancha afim de evitar utilizar 
produtos não adaptados que possam manchar ainda mais os mosaicos.

Para eliminar manchas ou outro tipo de sujidade é aconselhado utilizar:

- Para substâncias gordurosas vegetal ou animal, cerveja, vinho, café: 
Detergentes com base alcalina (soda caustica, potassa).

- Para depósitos calcários, cimento, ferrugem, oxidação, tinta de tinteiro: 
Detergentes com base ácida (ácido clorídrico, nítrico, sulfúrico, oxálico).

- Para vernizes, tintas, tintas resinosas ou esmalte, óleo, marca de pneu: 
Solventes (trielina, diluente, águarrás, acetona).

Usar de muita prudência na utilização de ácidos ou de outros produtos 
químicos concentrados. Seguir atentamente as instruções dos fabricantes 
indicados nas embalagens.

As excelentes Características Técnicas do Grés Porcelânico, tais como a 
baixíssima porosidade (absorção de água) que garante a resistência ao 
gelo, a elevada resistência à flexão e à abrasão, para além da sua beleza 
estética, permite ser aplicado em interiores e exteriores em zonas 
residenciais ou serviços, hotéis, centros comerciais, escolas, restaurantes, 
terraços, etc.

The correct application of Floor and Wall Tiles does not only enhance its 
aesthetic beauty as it can also avoid the loosening of the applied floor tiles 
or the rupture of the same caused by external agents.

1) During the application, we advise to take 5 to 6 boxes out of the pallet 
simultaneously and mix the pieces, in order to get a more homogeneous 
tonality in the pavement.

The placing surface should be well graded and perfectly clean of dust, 
grease or painting rests that may cause bad adherence.
Spread the glue cement over the support with an notched trowel 
(“handyman” spreader), leaving a layer with 8 to 10 mm height 
approximately.
Place the floor tiles over the fresh cement, pressing and “sea sawing” them 
to get the largest coverture of the back of the tile, respecting the dilation 
junction wanted.

2) Dispose the floor tiles by leaving dilation junctions (3 to 4 mm minimum) 
attending to the format and desired aesthetic effect. For that, it is 
recommended to use plastic cross tile spacers. 
Foreseen by the rules, this advice it is essential to ceramic products burn 
at high temperatures. It allows also aligning the floor tiles one by the others 
and simplifies the cleaning and hygiene of the pavement.
Dilation junctions should be clean of any kind of trash fragments and the 
depth should be uniform.
For Porcelain Tile grouting, it is recommended to gently wet the surface 

before spreading the cement with hard rubber grouter, performing 
repeated diagonal passages over the junctions and cleaning the cement 
rest with the same grouter. Before it dries, cleaning should be made with a 
thin sponge, drained in clean water.
The pavement should be protected with thick cards or plastics if there will 
be posterior works that can damage the applied floor.

3) In cases of application over existing pavements, it is recommended to 
polish the surface with an abrasive disc of thick grain or to put a layer of 
levelling compound. These actions will eliminate differences of levelness 
and will promote also better adherence.

4) In great surfaces paving, internal or external, it is essential to predict an 
elastic dilation junction (in all its perimeter and internally) as stated in 
standard application prescriptions.

5) After laying the floor tiles it is convenient to clean the applied surface 
using acid base cleaning products to eliminate calcareous remnants. To 
protect junctions it is important to wet the surface before the cleaning and, 
after that, use a dry clothe.

6) To daily maintenance, use the traditional cleaning products by following 
the recommendations of the manufacturer. When dealing with hard to 
clean spots, it is important to identify them so that wrong products 
application can be avoided, what can do even worse.

To eliminate spots or other kind of rubbishes it is advised to use:

- To greasy substances (animal or vegetable), beer, wine, coffee: 
Cleaning products with alkaline basis (caustic soda, potash)

- To calcareous deposits, cement, rust, oxidation, inkpot ink: 
Cleaning products with acid basis (hydrochloric, nitric, sulphuric or oxalic 
acid)

- To varnish, resinous or enamel inks, oil or tire marks: 
Solvents (diluents, essence of turpentine, acetone)

Handle acids and other concentrated chemical products very carefully.
Follow closely manufacturers’ instructions indicated in packaging.

The excellent technical characteristics of Porcelain Tile such as extremely 
low level of water absorption (that insures ice resistance), high resistance 
to flexion and abrasion, beyond its aesthetic beauty, allows that it can be 
applied in interiors and exteriors of residential or service areas, hotel, 
shopping centres, schools, restaurants, terraces, etc

en.

La pose correcte des Carreaux Sols et de la Faïence, met en valeur la 
beauté esthétique du produit et peut aussi éviter le décollage de carreaux 
déjà posés ainsi comme la casse après intervention des agents extérieurs.

1) Pendant l’application (pose):

- La surface de pose doit être bien nivelée et propre (sans poussière, 
graisse, ou trace de peinture), afin de ne pas empêcher l’adhérence du 
produit.

- Mélanger les carreaux de 4 ou 5 boîtes en même temps, de façon à 
obtenir une surface homogène au niveau de tonalité.

- Appliquer la colle sur le support, en utilisant un peigne de 8 à 10 mm de 
hauteur.

- Presser les carreaux sur la colle, avec une petite pression et un 
mouvement d’aller- retour pour bien diffuser la colle, en respectant 
toujours le joint pré établi.

- Attendre au moins 24 heures avant de remplir les joints.

2) Appliquer les carreaux avec un joint de dilatation (minimum de 3-4 mm) 
en fonction du format et de l’effet esthétique prétendu en utilisant des 
croisillons prévus dans la norme.
Cette utilisation des croisillons est indispensable pour des produits 
céramiques, soumis pendant le procès de fabrication à des températures 
très élevées. Ils permettent aussi l’alignement des carreaux ainsi que le 
nettoyage des sols. 
Les joints doivent être propres et doivent avoir une profondeur uniforme.
Pour le jointoiement des grès cérame, nous conseillons d’humidifier 
préalablement la surface et d´ appliquer la colle avec une raclette de 

faïencier en passant plusieurs fois en diagonal sur les joints ainsi que de 
retirer le surplus de colle avec la même raclette.
Avant le séchage, nettoyer avec une éponge fine imprégnée d’eau pure.
Si vous avez besoin de travailler dessus, il va falloir protéger le sol avec 
des cartons ou du plastique dur. 

3) Si l’application doit se faire sur un sol céramique déjà existant, il faut 
d’abord éliminer les différences de hauteur. Afin de favoriser l’adhérence il 
faut poncer le sol avec des disques ponceurs auto-grippant ou bien 
appliquer un produit auto nivelant.

4) Pour appliquer sur des grandes surfaces soit à l’intérieur soit à l’extérieur, 
il faut prévoir un joint élastique de dilatation (dans tous le périmètre et à 
l’intérieur) selon les normes en vigueur.

5) Après la pose, il est convenable de nettoyer la surface en utilisant des 
produits de nettoyage à la base acide pour éliminer les résidus calcaires.
Pour protéger les joints, il est important d’humidifier la surface et de 
nettoyer avec un chiffon sec.

6) Pour l’entretien de tous les jours, utiliser des produits de nettoyage 
traditionnels tous en respectant les instructions du fabricant.
Dans le cas de tâches tenaces, il est très important d’identifier le type de 
tâche afin d´éviter l´utilisation de produits inadéquats.
Pour éliminer les tâches de graisse qu´elles soient végétales ou animales, 
tâches de bière, vin ou café, il est conseillé d’utiliser des produits de 
nettoyage à base alcaline (soude caustique, potasse).
Pour éliminer des dépôts calcaires, du ciment, de la rouille, de l´ encre, 

utiliser des produits de nettoyage à base acide (acide chlorhydrique, 
nitrique, sulfurique, oxalique).
 
Pour des vernis, des traces de peinture, de la peinture d’origine résineuse, 
de l´ huile, des tâches de caoutchouc de pneu, utiliser des solvants (trie 
line, diluent, acétone).
 
Nous vous rappelons que ces produits très concentrés doivent être 
utilisés avec précaution.
Respecter soigneusement les instructions des fabricants figurant sur les 
emballages.

Les excellentes caractéristiques techniques du grès cérame (très faible 
porosité par exemple) , garantissant une énorme résistance au gel, ainsi 
que la résistance à la flexion et à l’abrasion, sa beauté esthétique, 
permettent l’application soit à l’intérieur soit à l’extérieur d’appartements, 
villas, hôtels, restaurants, écoles, centres commerciaux, balcons, etc.
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APCER has issued an IQNet recognized certificate that  

the organization 

CLIPER CERÂMICA, S.A.  
 

Rua das Olaias, 119 – Parque Industrial da Figueira da Foz 
Bairro da Estação 

3080-381 FIGUEIRA DA FOZ 
PORTUGAL  

 

has implemented and maintains a 
 

Quality Management System of  
 

for the following scope: 
 

Design, development and production of porcelain wall and floor tiles; trade and 
processing of complementary decorative products in several materials  

 

which fulfils the requirements of the following standard 
 

ISO 9001:2015  
 

 Issued on: 2022-07-19  
Expires on: 2025-08-01  

 

This attestation is directly linked to the IQNet Partner’s original certificate and shall  
not be used as a stand-alone document 

 

Registration Number: PT- 2010/CEP.3672 
 

CERTIFICATE 
 

Référentiel de certification / Certification reference system
QB32 - Carreaux céramiques pour revêtements de sol

N° 257-14.0/22

Le CSTB accorde le droit d’usage de la marque QB à la société :
CSTB  grants the right to use the QB Mark to the company :

Pour les produits listés ci-après, certifiés conformes aux exigences du référentiel de certification, 
par le CSTB. 
For the products listed below, certified conform to the certification reference system requirements by CSTB

La validité de ce certificat et la liste des produits certifiés sont vérifiables sur le site Internet 
ou en flashant le QR-code ci-contre :
The validity of this certificate and the certified product list can both be checked on the website or by flashing the QR-Code:

https://evaluation.cstb.fr

CENTRE SCIENTIFIQUE ET TECHNIQUE DU BATIMENT – ORGANISME CERTIFICATEUR
84 avenue Jean Jaurès – Champs-sur-Marne – 77447 Marne-la-Vallée Cedex 2
Tél. (33) 01 64 68 82 82 – Fax (33) 01 64 68 89 94 – www.cstb.fr
MARNE-LA-VALLÉE / PARIS / GRENOBLE / NANTES / SOPHIA-ANTIPOLIS

En vertu de la présente décision, le 
CSTB accorde le droit d'usage de la 
Marque QB à la société qui en est 
titulaire pour les produits visés par ce 
certificat, dans les conditions définies 
par les Exigences générales de la 
Marque QB et par les référentiels de 
certification QB, pour autant que les 
contrôles réguliers de la fabrication et 
les vérifications par tierce partie 
soient satisfaisants.

On the strength of the present 
decision, CSTB grants the right to use 
the QB Mark to the licence holder for 
the products mentioned in this 
certificate, within the frame of the 
general requirements of the QB Mark 
and of the QB certification reference 
system, as far as the regular checking 
and third party verifications of the 
production are satisfactory.
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   Décision de Certification / Certification decision N° 225577--1144..00//2222 du 2200//1122//22002222
 Cette décision se substitue à la décision / This decision replaces the decision N° 225577//1133..11//2211 du 0011//0099//22002222
 Décision d'admission initiale / Admission decision  du 1155//0055//22000099

   Ce certificat est valide jusqu’au / This certificate is valid until : 20/03/2024

Fait à : Marne-la-Vallée, France.
Done at 

Date : 21/12/2022
Date

Nom du titulaire :
Holder name : CLIPER CERAMICA SA

119 RUA DAS OLAIAS 
3090 – 463 LAVOS
 Portugal

Usine de production :
Production plant :

257
119 RUA DAS OLAIAS 
3090 – 463 LAVOS
 Portugal

 

 José Leitão 
CEO 

 
APCER – Associação Portuguesa de Certificação 

o’Porto Bessa Leite Complex | Rua António Bessa Leite, 1430 - 1º Esq. 
4150-074 Porto 

www.apcergroup.com 

 

 

 
 
     

 
O Sistema de Gestão da Qualidade 

The Quality Management System of 
 

CLIPER CERÂMICA, S.A. 
Rua das Olaias, 119 – Parque Industrial da Figueira da Foz 

Bairro da Estação 
3080-381 FIGUEIRA DA FOZ 

PORTUGAL 
 

implementado na conceção, desenvolvimento e produção de pavimentos e revestimentos cerâmicos; comercialização e transformação 
de produtos decorativos complementares em diversos materiais, cumpre os requisitos da norma 

implemented in the design, development and production of porcelain wall and floor tiles; trade and processing of complementary decorative products in several materials, meets the requirements of the standard 

 
NP EN ISO 9001:2015 

 

 

 

    

 

Certificado 
Certificate 

Emitido em 2022-07-19 
Date of issue 
Válido até 2025-08-01 
Valid until 

NÚMERO 2010/CEP.3672 
Number    

254 255



20 x 80 | 19 X 79
8 x 34 in 

Taiga Mogno  
Nat. 20 x 80 2080TG76C00 S14

Ret. 19 x 79 2080TG76C00 R S18

Taiga Amêndoa 
Nat. 20 x 80 2080TG07C00 S14

Ret. 19 x 79 2080TG07C00 R S18

Taiga Cinza  
Nat. 20 x 80 2080TG52C00 S14

Ret. 19 x 79 2080TG52C00 R S18

Timber Creme 
Nat. 20 x 80 2080TM84C00 S14

Ret. 19 x 79 2080TM84C00 R S18

Timber Taupe 
Nat. 20 x 80 2080TM62C00 S14

Ret. 19 x 79 2080TM62C00 R S18

Robur Avelã 
Nat. 20 x 80 2080RO26C00 S14

Ret. 19 x 79 2080RO26C00 R S18

Amazonia Cereja 
Nat. 20 x 80 2080AZ45C09 S14

Ret. 19 x 79 2080AZ45C09 R S18

Amazonia Noz 
Nat. 20 x 80 2080AZ45C09 S14

Ret. 19 x 79 2080AZ45C09 R S18

Timber Bege 
Nat. 20 x 80 2080TM54C00 S14

Ret. 19 x 79 2080TM54C00 R S18

Robur Caju 
Nat. 20 x 80 2080RO06C00 S14

Ret. 19 x 79 2080RO06C00 R S18

Deck Amazonia Cereja C16
AD 20 x 80 2080AZ45C16 AD S15

Deck Amazonia Wengé C16
AD 20 x 80 2080AZ85C16 AD S15

Deck Amur Cinza C16
AD 20 x 80 2080AM52C16 AD S15

Deck Amazonia Mogno C16
AD 20 x 80 2080AZ76C16 AD S15

Timber Noz 
Nat. 20 x 80 2080TM15C00 S14

Ret. 19 x 79 2080TM15C00 R S18

Robur Noz 
Nat. 20 x 80 2080RO15C00 S14

Ret. 19 x 79 2080RO15C00 R S18

Amur Branco  
Nat. 20 x 80 2080AM00C00 S14

AD 20 x 80 2080AM00C00 AD S15

Ret. 19 x 79 2080AM00C00 R S18

Amur Cinza 
Nat. 20 x 80 2080AM52C00 S14

AD 20 x 80 2080AM52C00 AD S15

Ret. 19 x 79 2080AM52C00 R S18

Amur Bege  
Nat. 20 x 80 2080AM54C00 S14

AD 20 x 80 2080AM54C00 AD S15

Ret. 19 x 79 2080AM54C00 R S18

Amur Taupe 
Nat. 20 x 80 2080AM62C00 S14

AD 20 x 80 2080AM62C00 AD S15

Ret. 19 x 79 2080AM62C00 R S18

Amazonia Mogno 
Nat. 20 x 80 2080AZ76C09 S14

Ret. 19 x 79 2080AZ76C09 R S18

Timber Antracite 
Nat. 20 x 80 2080TM21C00 S14

Ret. 19 x 79 2080TM21C00 R S18

Timber Antracite 
Nat. 20 x 80 2080RO05C00 S14

Ret. 19 x 79 2080RO05C00 R S18

Prestige Branco 
Ret. 90 x 90 9090PR00C00 R S21

Prestige Moka 
Ret. 90 x 90 9090PR35C00 R S21

Prestige Grafite 
Ret. 90 x 90 9090PR31C00 R S21

Ecletic Cinza Claro 
Ret. 90 x 90 9090EC22C00R S21

Ecletic Grafite 
Ret. 90 x 90 9090EC31C00R S21

Lek Branco 
Ret. 90 x 90 9090LE00C00 R S21

Lek Taupe 
Ret. 90 x 90 9090LE62C00 R S21

Lek Bege 
Ret. 90 x 90 9090LE54C00 R S21

Lek Cinza 
Ret. 90 x 90 9090LE52C00 R S21

Lek Antracite 
Ret. 90 x 90 9090LE21C00 R S21

35.4 x 35.4 in
90 x 90

257256



Callan Branco  
Nat. 60 x 60 6060CN00C04 S14

Ret. 59 x 59 6060CN00C04 R S19

Callan Marfim 
Nat. 60 x 60 6060CN04C04 S14

Ret. 59 x 59 6060CN04C04 RS19

Callan Cinza Claro  
Nat. 60 x 60 6060CN22C04 S14

Ret. 59 x 59 6060CN22C04 RS19

Callan Antracite 
Nat. 60 x 60 6060CN21C04 S14

Ret. 59 x 59 6060CN21C04 R S19

Fusion Bege 
Nat. 60 x 60 6060FU54C00 S14

Ret. 59 x 59 6060FU54C00 R S19

Fusion Marfim 
Nat. 60 x 60 6060FU54C00 S14

Ret. 59 x 59 6060FU54C00 R S19

Fusion Cinza 
Nat. 60 x 60 6060FU52C00 S14

Ret. 59 x 59 6060FU52C00 R S19

Fusion Antracite 
Nat. 60 x 60 6060FU21C00 S14

Ret. 59 x 59 6060FU21C00 R S19

Infinite Bege  
Nat. 60 x 60 6060IF54C00 S14

Ret. 59 x 59 6060IF54C00 R S19

Infinite Cinza Claro  
Nat. 60 x 60 6060IF22C00 S14

Ret. 59 x 59 6060IF22C00 R S19

Infinite Cinza  
Nat. 60 x 60 6060IF52C00 S14

Ret. 59 x 59 6060IF52C00 R S19

Infinite Antracite  
Nat. 60 x 60 6060IF21C00 S14

Ret. 59 x 59 6060IF21C00 R S19

60 x 60 | 59 x 59 60 x 60 | 59 x 59
24 x 24 in 24 x 24 in

Doubs Bege 
Nat. 60 x 60 6060DB54 S13

Doubs Cinza Claro 
Nat. 60 x 60 6060DB22 S13

Doubs Cinza 
Nat. 60 x 60 6060DB52 S13

Doubs Antracite 
Nat. 60 x 60 6060DB21 S13

Argia Bege 
Nat. 60 x 60 6060AG54 S13

AD 60 x 60 6060AG54 AD S14

Ret. 59 x 59 6060AG54 R S19

R/SP 59 x 59 6060AG54 R/SP S20

Pacific Branco 
Nat. 60 x 60  6060PC00 S14

AD 60 x 60 6060PC00 AD S15

Ret. 59 x 59 6060PC00 R S19

R/SP 59 x 59 6060PC00 R/SP S20

Pacific Bege 
Nat. 60 x 60  6060PC54 S14

AD 60 x 60 6060PC54 AD S15

Ret. 59 x 59 6060PC54 R S19

R/SP 59 x 59 6060PC54 R/SP S20

Pacific Cinza Claro 
Nat. 60 x 60  6060PC22 S14

AD 60 x 60 6060PC22 AD S15

Ret. 59 x 59 6060PC22 R S19

R/SP 59 x 59 6060PC22 R/SP S20

Pacific Cinza 
Nat. 60 x 60  6060PC52 S14

AD 60 x 60 6060PC52 AD S15

Ret. 59 x 59 6060PC52 R S19

R/SP 59 x 59 6060PC52 R/SP S20

Pacific Antracite 
Nat. 60 x 60  6060PC21 S14

AD 60 x 60 6060PC21 AD S15

Ret. 59 x 59 6060PC21 R S19

R/SP 59 x 59 6060PC21 R/SP S20

Argus Preto 
Nat. 60 x 60 6060AR01 S13

Ret. 59 x 59 6060AR01 R S19

R/SP 59 x 59 6060AR01 R/SP S20

Spio Branco 
Nat. 60 x 60 6060SP00 S14

Ret. 59 x 59 6060SP00 R S20

R/SP 59 x 59 6060SP00 R/SP S21

Argia Cinza Claro 
Nat. 60 x 60 6060AG42 S13

AD 60 x 60 6060AG42 AD S14

Ret. 59 x 59 6060AG42 R S19

R/SP 59 x 59 6060AG42 R/SP S20

Argia Cinza 
Nat. 60 x 60 6060AG52 S13

AD 60 x 60 6060AG52 AD S14

Ret. 59 x 59 6060AG52 R S19

R/SP 59 x 59 6060AG52 R/SP S20

Argia Antracite 
Nat. 60 x 60 6060AG21 S13

AD 60 x 60 6060AG21 AD S14

Ret. 59 x 59 6060AG21 R S19

R/SP 59 x 59 6060AG21 R/SP S20

Baikal Branco 
Nat. 60 x 60  6060BI00 S14

AD 60 x 60 6060BI00 AD S15

Ret. 59 x 59 6060BI00 R S19

R/SP 59 x 59 6060BI00 R/SP S20

Baikal Cinza Claro 
Nat. 60 x 60  6060BI22 S14

AD 60 x 60 6060BI22 AD S15

Ret. 59 x 59 6060BI22 R S19

R/SP 59 x 59 6060BI22 R/SP S20

Baikal Antracite 
Nat. 60 x 60  6060BI21 S14

AD 60 x 60 6060BI21 AD S15

Ret. 59 x 59 6060BI21 R S19

R/SP 59 x 59 6060BI21 R/SP S20

Baikal Bege 
Nat. 60 x 60  6060BI54 S14

AD 60 x 60 6060BI54 AD S15

Ret. 59 x 59 6060BI54 R S19

R/SP 59 x 59 6060BI54 R/SP S20

Baikal Terra 
Nat. 60 x 60  6060BI56 S14

AD 60 x 60 6060BI56 AD S15

Ret. 59 x 59 6060BI56 R S19

R/SP 59 x 59 6060BI56 R/SP S20

Argus Branco 
Nat. 60 x 60 6060AR00 S13

Ret. 59 x 59 6060AR00 R S19

R/SP 59 x 59 6060AR00 R/SP S20

Spio Preto 
Nat. 60 x 60 6060SP01 S14

Ret. 59 x 59 6060SP01 R S20

R/SP 59 x 59 6060SP01 R/SP S21

Oxis Terra 
Nat. 60 x 60 6060OX56 S16

Ret. 59 x 59 6060OX56 R S20

R/SP 59 x 596060OX56 R/SP S21

Oxis Bege 
Nat. 60 x 60 6060OX54 S14

Ret. 59 x 59 6060OX54 R S20

R/SP 59 x 59 6060OX54 R/SP S21

Oxis Cinza 
Nat. 60 x 60 6060OX52 S15

Ret. 59 x 59 6060OX52 R S20

R/SP 59 x 59 6060OX52 R/SP S21

Oxis Preto 
Nat. 60 x 60 6060OX01 S15

Ret. 59 x 59 6060OX01 R S20

R/SP 59 x 59 6060OX01 R/SP S21

Oxis Castanho 
Nat. 60 x 60 6060OX55 S15

Ret. 59 x 59 6060OX55 R S20

R/SP 59 x 59 6060OX55 R/SP S21

Lek Branco 
Nat.60 x 60 6060LE00C04 S14

AD 60 x 606060LE00C04 AD S15

Ret. 59 x 59 6060LE00C04 R S19

Lek Bege 
Nat.60 x 60 6060LE54C04 S14

AD 60 x 60 6060LE54C04 AD S15

Ret. 59 x 59 6060LE54C04 R S19

Lek Taupe 
Nat.60 x 60 6060LE62C04 S14

AD 60 x 60 6060LE62C04 AD S15

Ret. 59 x 59 6060LE62C04 R S19

Lek Cinza 
Nat.60 x 60 6060LE52C04 S14

AD 60 x 60 6060LE52C04 AD S15

Ret. 59 x 59 6060LE52C04 R S19

Lek Antracite 
Nat.60 x 60 6060LE21C04 S14

AD 60 x 606060LE21C04 AD S15

Ret. 59 x 59 6060LE21C04 R S19

Taff Bege  
Nat. 60 x 60 6060TF54C04 S14

Ret. 59 x 59 6060TF54C04 R S19

Taff Castanho  
Nat. 60 x 60 6060TF55C04 S14

Ret. 59 x 59 6060TF55C04 R S19

Taff Branco  
Nat. 60 x 60 6060TF00C04 S14

Ret. 59 x 59 6060TF00C04 R S19

Taff Cinza Claro 
Nat. 60 x 60 6060TF22C04 S14

Ret. 59 x 59 6060TF22C04 R S19

Taff Cinza  
Nat. 60 x 60 6060TF52C04 S14

Ret. 59 x 59 6060TF52C04 R S19

Taff Antracite  
Nat. 60 x 60 6060TF21C04 S14

Ret. 59 x 59 6060TF21C04 R S19

Myth Bege 
Nat. 60 x 60 6060MY54C00 S13

Ret. 59 x 59 6060MY54C00 R S19

Myth Cinza Claro 
Nat. 60 x 60 6060MY22C00 S13

Ret. 59 x 59 6060MY22C00 RS19

Myth Cinza 
Nat. 60 x 60 6060MY52C00 S13

Ret. 59 x 59 6060MY52C00 RS19

Myth Antracite 
Nat. 60 x 60 6060MY21C00 S13

Ret. 59 x 59 6060MY21C00 R S19



Argia Cinza 
Nat. 33 x 60  36AG52 S12

Ret. 32 x 59 3360AG52 R S18

R/SP 32 x 59 3360AG52 R/SP S19

Argia Antracite 
Nat. 33 x 60  36AG21 S12

Ret. 32 x 59 3360AG21 R S18

R/SP 32 x 59 3360AG21 R/SP S19

Argia Bege 
Nat. 33 x 60  36AG54 S12

Ret. 32 x 59 3360AG54 R S18

R/SP 32 x 59 3360AG54 R/SP S19

Argus Branco 
Nat. 33 x 60  36AR00 S12

Ret. 32 x 59 3360AR00 R S18

R/SP 32 x 59 3360AR00 R/SP S19

Argia Cinza Claro 
Nat. 33 x 60  36AG42 S12

Ret. 32 x 59 3360AG42 R S18

R/SP 32 x 59 3360AG42 R/SP S19

Argus Preto 
Nat. 33 x 60  36AR01 S12

Ret. 32 x 59 3360AR01 R S18

R/SP 32 x 59 3360AR01 R/SP S19

Callan Branco  
Nat. 33 x 60 3360CN00C04 S12

Ret. 32 x 59 3360CN00C04 R S18

Callan Marfim  
Nat. 33 x 60 3360CN04C04 S12

Ret. 32 x 59 3360CN04C04 R S18

Callan Cinza Claro 
Nat. 33 x 60 3360CN22C04 S12

Ret. 32 x 59 3360CN22C04 R S18

Callan Antracite 
Nat. 33 x 60 3360CN21C04 S12

Ret. 32 x 59 3360CN21C04 R S18

Lek Branco 
Nat. 33 x 60 3360LE00C04 S12

Ret. 32 x 59 3360LE00C04 R S18

Lek Cinza 
Nat. 33 x 60 3360LE52C04 S12

Ret. 32 x 59 3360LE52C04 R S18

Lek Taupe 
Nat. 33 x 60 3360LE62C04 S12

Ret. 32 x 59 3360LE62C04 R S18

Lek Bege 
Nat. 33 x 60 3360LE54C04 S12

Ret. 32 x 59 3360LE54C04 R S18

Oxis Bege 
Nat. 33 x 60  36OX54 S13

Ret. 32 x 59 3360OX54 R S19

R/SP 32 x 59 3360OX54 R/SP S20

Oxis Terra 
Nat. 33 x 60  36OX56 S16

Ret. 32 x 59 3360OX56 R S20

R/SP 32 x 59 3360OX56 R/SP S21

Oxis Castanho 
Nat. 33 x 60  36OX55 S14

Ret. 32 x 59 3360OX55 R S19

R/SP 32 x 59 3360OX55 R/SP S20

Oxis Cinza 
Nat. 33 x 60  36OX52 S14

Ret. 32 x 59 3360OX52 R S19

R/SP 32 x 59 3360OX52 R/SP S20

Oxis Preto 
Nat. 33 x 60 36OX01 S14

Ret. 32 x 59 3360OX01 R S19

R/SP 32 x 59 3360OX01 R/SP S20

Pacific Branco 
Nat. 33 x 60  3360PC00 S12

Ret. 32 x 59 3360PC00 R S18

R/SP 32 x 59 3360PC00 R/SP S19

Pacific Cinza Claro 
Nat. 33 x 60  3360PC22 S12

Ret. 32 x 59 3360PC22 R S18

R/SP 32 x 59 3360PC22 R/SP S19

Pacific Bege 
Nat. 33 x 60  3360PC54 S12

Ret. 32 x 59 3360PC54 R S18

R/SP 32 x 59 3360PC54 R/SP S19

Pacific Cinza 
Nat. 33 x 60  3360PC52 S12

Ret. 32 x 59 3360PC52 R S18

R/SP 32 x 59 3360PC52 R/SP S19

Pacific Antracite 
Nat. 33 x 60 3360PC21 S12

Ret. 32 x 59 3360PC21 R S18

R/SP 32 x 59 3360PC21 R/SP S19

Spio Branco 
Nat. 33 x 60 36SP00 S12

Ret. 32 x 59 3360SP00 R S18

R/SP 32 x 59 3360SP00 R/SP S19

Spio Preto 
Nat. 33 x 60 36SP01 S12

Ret. 32 x 59 3360SP01 R S18

R/SP 32 x 59 3360SP01 R/SP S19

Douro Cinza Escuro 
Nat. 33 x 60 3360DU72 S12

Douro Bege 
Nat. 33 x 60 3360DU54 S12

Douro Cinza 
Nat. 33 x 60 3360DU52 S12

Taff Bege  
Nat. 33 x 60 3360TF54C04 S12

Ret. 32 x 59 3360TF54C04 R S18

Taff Castanho  
Nat. 33 x 60 3360TF55C04 S12

Ret. 32 x 59 3360TF55C04 R S18

Taff Branco  
Nat. 33 x 60 3360TF00C04 S12

Ret. 32 x 59 3360TF00C04 R S18

Taff Cinza Claro 
Nat. 33 x 60 3360TF22C04 S12

Ret. 32 x 59 3360TF22C04 R S18

Taff Cinza  
Nat. 33 x 60 3360TF52C04 S12

Ret. 32 x 59 3360TF52C04 R S18

Torrens Marfim 
Nat. 33 x 60 3360TE04C01 S12

Torrens Cinza 
Nat. 33 x 60 3360TE52C01 S12

Torrens Antracite 
Nat. 33 x 60 3360TE21C01 S12

Taff Antracite  
Nat. 33 x 60 3360TF21C04 S12

Ret. 32 x 59 3360TF21C04 R S18

Vouga Antracite 
Nat. 33 x 60 3360VO21 S12

Vouga Bege 
Nat. 33 x 60 3360VO54 S12

Vouga Camel 
Nat. 33 x 60 3360VO74 S12

Vouga Castanho 
Nat. 33 x 60 3360VO55 S12

33 x 60 | 32 x 59 33 x 60 | 32 x 59
13 x 24 in 13 x 24 in

261260



45 x 90

20 x 40

18 x 35.4 in

30 x 90
12 x 35.4 in

8 x 16 in

263262

Prestige Grafite 
Ret. 45 x 90 4590PR31C00 R S21

Prestige Branco 
Ret. 45 x 90 4590PR00C00 R S21

Ecletic Cinza Claro 
Ret. 45 x 90 4590EC22C00R S21

Prestige Moka 
Ret. 45 x 90 4590PR35C00 R S21

Ecletic Grafite 
Ret. 45 x 90 4590EC31C00R S21

Prestige Ouro Brilho 
Ret. 30 x 90 V3090PR91C00B R S19

Prestige Branco Mate | Brilho 
Ret. 30 x 90 V3090PR00C00B R S19

Ret. 30 x 90 V3090PR00C00M R S19

Prestige Grafite Mate | Brilho 
Ret. 30 x 90 V3090PR31C00B R S19

Ret. 30 x 90 V3090PR31C00M R S19

Viva Branco Mate | Brilho 
Ret. 30 x 90 V3090VV00C00B R S19

Ret. 30 x 90 V3090VV00C00M R S19

Subway Branco Mate 
Nat. 30 x 60 V3060SB00C21M S8

Subway Cinza Claro Mate 
Nat. 30 x 60 V3060SB22C21M S8

Subway Cinza Mate 
Nat. 30 x 60 V3060SB52C21M S8

Subway Verde Mate 
Nat. 30 x 60 V3060SB59C21M S8

Callan Marfim Mate 
Nat. 30 x 60 V3060CN04C00M S8

Ret. 29 x 59 V3060CN04C00M R S13

Deep Branco Mate 
Nat. 30 x 60 V3060DP00C00M S8

Callan Branco Mate 
Nat. 30 x 60 V3060CN00C00M S8

Ret. 29 x 59 V3060CN00C00M R S13

Callan Cinza Claro Mate 
Nat. 30 x 60 V3060CN22C00M S8

Ret. 29 x 59 V3060CN22C00M R S13

Callan Antracite Mate 
Nat. 30 x 60 V3060CN21C00M S8

Ret. 29 x 59 V3060CN21C00M R S13

Prestige Ouro Brilho 
Nat. 30 x 60 V3060PR91C00 B S8

Ret. 29 x 59 V3060PR91C00B R S13

Prestige Branco Mate | Brilho 
Nat. 30 x 60 V3060PR00C00B S8

Ret. 29 x 59 V3060PR00C00B R S13

Nat. 30 x 60 V3060PR00C00M S8

Ret. 29 x 59 V3060PR00C00M R S13

Prestige Grafite Mate | Brilho 
Nat. 30 x 60 V3060PR31C00B S8

Ret. 29 x 59 V3060PR31C00B R S13

Nat. 30 x 60 V3060PR31C00M S8

Ret. 29 x 59 V3060PR31C00M R S13

Prestige Creme Brilho 
Nat. 30 x 60 V3060PR84C00 B S8

Ret. 29 x 59 V3060PR84C00B R S13

Lek Antracite Mate 
Nat. 30 x 60 V3060LE21C00M S8

Ret. 29 x 59 V3060LE21C00M R S13

Domus Branco Brilho 
Nat. 30 x 60 V3060DM00C00B S8

Deep Cinza Claro Mate 
Nat. 30 x 60 V3060DP22C00M S8

Domus Marfim Brilho 
Nat. 30 x 60 V3060DM04C00B S8

Deep Cinza Mate 
Nat. 30 x 60 V3060DP52C00M S8

Deep Antracite Mate 
Nat. 30 x 60 V3060DP21C00M S8

Subway Azul Mate 
Nat. 30 x 60 V3060SB58C21M S8

Subway Tijolo Mate 
Nat. 30 x 60 V3060SB16C21M S8

Jewels Platina 
Nat. 30 x 60 V3060JW00C20B S11

Jewels Prata 
Nat. 30 x 60 V3060JW52C20B S15

Domus Cinza Claro Brilho 
Nat. 30 x 60 V3060DM22C00B S8

Jewels Ouro 
Nat. 30 x 60 V3060JW57C20B S15

Domus Taupe Brilho 
Nat. 30 x 60 V3060DM62C00B S8

Lek Cinza Claro Mate 
Nat. 30 x 60 V3060LE22C00M S8

Ret. 29 x 59 V3060LE22C00M R S13

Lek Branco Mate 
Nat. 30 x 60 V3060LE00C00M S8

Ret. 29 x 59 V3060LE00C00M R S13

Lek Cinza Mate 
Nat. 30 x 60 V3060LE52C00M S8

Ret. 29 x 59 V3060LE52C00M R S13

Lek Bege Mate 
Nat. 30 x 60 V3060LE54C00M S8

Ret. 29 x 59 V3060LE54C00M R S13

Jewels Preto 
Nat. 30 x 60 V3060JW11C20B S15

Viva Branco Mate | Brilho 
Nat. 30 x 60 V3060VV00C00B S7

Ret. 29 x 59 V3060VV00C00B R S12

Nat. 30 x 60 V3060VV00C00M S7

Ret. 29 x 59 V3060VV00C00M R S12

Viva Cinza Claro Mate | Brilho 
Nat. 30 x 60 V3060VV22C00B S7

Ret. 29 x 59 V3060VV22C00B R S12

Nat. 30 x 60 V3060VV22C00M S7

Ret. 29 x 59 V3060VV22C00M R S12

Viva Cinza Mate | Brilho 
Nat. 30 x 60 V3060VV52C00B S7

Ret. 29 x 59 V3060VV52C00B R S12

Nat. 30 x 60 V3060VV52C00M S7

Ret. 29 x 59 V3060VV52C00M R S12

Viva Marfim Mate | Brilho 
Nat. 30 x 60 V3060VV04C00B S7

Ret. 29 x 59 V3060VV04C00B R S12

Nat. 30 x 60 V3060VV04C00M S7

Ret. 29 x 59 V3060VV04C00M R S12

Viva Azul Turquesa Mate 
Nat. 30 x 60 V3060VV38C00M S8

Ret. 29 x 59 V3060VV38C00M R S13

Viva Azul Mate 
Nat. 30 x 60 V3060VV58C00M S8

Ret. 29 x 59 V3060VV58C00M R S13

Viva Lavanda Mate 
Nat. 30 x 60 V3060VV77C00M S8

Ret. 29 x 59 V3060VV77C00M R S13

30 x 60 | 29 x 59
12 x 24 in

Branco Mate | Brilho  
Nat. 20 x 40 V2040BR00 M S4

Nat. 20 x 40 V2040BR00 B S4

Yonne Snow Mate | Brilho  
Nat. 20 x 40 V2040YO99 B S5

Nat. 20 x 40 V2040YO99 M S5

30 x 60 | 29 x 59
12 x 24 in



45 x 45
18 x 18 in

265264

Lek Antracite 
Nat. 45 x 45 4545LE21C00 S9

Lek Branco 
Nat. 45 x 45 4545LE00C00 S9

Argia Cinza 
Nat. 45 x 45 4545AG52 S9

AD 45 x 45 4545AG52 AD S10

Doubs Cinza Claro 
Nat. 45 x 45 4545DB22 S9

AD 45 x 45 4545DB22 AD S10

Fusion Marfim 
Nat. 45 x 45 4545FU04C00 S9

Lek Bege 
Nat. 45 x 45 4545LE54C00 S9

Argia Bege 
Nat. 45 x 45 4545AG54 S9

AD 45 x 45 4545AG54 AD S10

Doubs Bege 
Nat. 45 x 45 4545DB54 S9

AD 45 x 45 4545DB54 AD S10

Fusion Bege 
Nat. 45 x 45 4545FU54C00 S9

Lek Taupe 
Nat. 45 x 45 4545LE62C00 S9

Argia Cinza Claro 
Nat. 45 x 45 4545AG42 S9

AD 45 x 45 4545AG42 AD S10

Doubs Cinza 
Nat. 45 x 45 4545DB52 S9

AD 45 x 45 4545DB52 AD S10

Fusion Cinza 
Nat. 45 x 45 4545FU52C00 S9

Lek Cinza 
Nat. 45 x 45 4545LE52C00 S9

Argia Antracite 
Nat. 45 x 45 4545AG21 S9

AD 45 x 45 4545AG21 AD S10

Doubs Antracite 
Nat. 45 x 45 4545DB21 S9

AD 45 x 45 4545DB21 AD S10

Fusion Antracite 
Nat. 45 x 45 4545FU21C00 S9

Pacific Branco 
Nat. 45 x 45  4545PC00 S9

AD 45 x 45 4545PC00 AD S10

Pacific Cinza 
Nat. 45 x 45  4545PC52 S9

AD 45 x 45 4545PC52 AD S10

Argia Bege 
Nat. 33 x 33 33AG54 S5

AD 33 x 33 33AG54 AD S6

Ret. 32 x 32 33AG54 R S14

R/SP 32 x 32 33AG54 R/SP S15

Argia Cinza Claro 
Nat. 33 x 33 33AG42 S5

AD 33 x 33 33AG42 AD S6

Ret. 32 x 32 33AG42 R S14

R/SP 32 x 32 33AG42 R/SP S15

Argia Cinza 
Nat. 33 x 33 33AG52 S5

AD 33 x 33 33AG52 AD S6

Ret. 32 x 32 33AG52 R S14

R/SP 32 x 32 33AG52 R/SP S15

Argia Antracite 
Nat. 33 x 33 33AG21 S5

AD 33 x 33 33AG21 AD S6

Ret. 32 x 32 33AG21 R S14

R/SP 32 x 32 33AG21 R/SP S15

Pacific Cinza Claro 
Nat. 45 x 45  4545PC22 S9

AD 45 x 45 4545PC22 AD S10

Pacific Antracite 
Nat. 45 x 45  4545PC21 S9

AD 45 x 45 4545PC21 AD S10

Galene Bege 
Nat. 33 x 33  33GA54 S3

AD 33 x 33  33GA54 AD S4

Galene Castanho 
Nat. 33 x 33  33GA55 S3

AD 33 x 33  33GA55 AD S4

Galene Terra 
Nat. 33 x 33  33GA56 S3

AD 33 x 33  33GA56 AD S4

Myth Bege 
Nat. 45 x 45 4545MY54C00 S9

Myth Cinza Claro 
Nat. 45 x 45 4545MY22C00 S9

Myth Cinza 
Nat. 45 x 45 4545MY52C00 S9

Block Cinza Claro C00 
Nat. 33 x 33 3333BL22C00 S4

Block Cinza C00 
Nat. 33 x 33 3333BL52C00 S4

Block Bege C00 
Nat. 33 x 33 3333BL54C00 S4

Block Tijolo C00 
Nat. 33 x 33 3333BL26C00 S4

Douro Cinza Escuro 
Nat. 33 x 33 3333DU72 S5

Mondego Cinza  
Nat. 33 x 33 3333MO52 S4

Douro Bege  
Nat. 33 x 33 3333DU54 S5

Mondego Multicastanho  
Nat. 33 x 33 3333MO95 S4

Douro Cinza  
Nat. 33 x 33 3333DU52 S5

Mondego Bege  
Nat. 33 x 33 3333MO54 S4

Douro Calçada Cinza  
Nat. 33 x 33 3333DC52 S4

Douro Calçada Bege  
Nat. 33 x 33 3333DC54 S4

Douro Calçada Cinza + Bege 
Nat. 33 x 33 3333DC96 S4

Myth Antracite 
Nat. 45 x 45 4545MY21C00 S9

Torrens Antracite 
Nat. 45 x 45 4545TE21C01 S9

Torrens Cinza 
Nat.    45 x 45 4545TE52C01 S9

Torrens Marfim 
Nat. 45 x 45 4545TE04C01 S9

33 x 33 | 32 x 32
13 x 13 in
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CLIPER CERÂMICA S.A.
Parque Industrial da Figueira da Foz
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F. +351 233 402 209
geral@cliper.pt

www.cliper.pt

https://goo.gl/maps/xjaNsYfHQtWvUvu18
https://www.cliper.pt
https://www.cliper.pt/contacto/

	Capa
	Intro
	Índice Geral
	Índice por Tipologia
	ColorMap
	Wood Collection
	Amur
	Amur Pecas
	Amur Bege e Taupe Amb
	Amur Deck Cinza Amb

	Amazonia
	Amazonia Pecas
	Amazonia Cereja Amb

	Robur
	Robur Avela Pecas
	Robur Caju Pecas
	Robur Noz Pecas
	Robur Pinhao Pecas
	Robur Pinhao Amb
	Robur Caju Amb
	Robur Avela/Noz Amb

	Timber
	Timber Antracite Pecas
	Timber Noz Pecas
	Timber Bege Pecas
	Timber Creme Pecas
	Timber Taupe Pecas
	Timber Amb Bege
	Timber  Amb Creme

	Taiga
	Taiga Amendoa Pecas
	Taiga Mogno Pecas
	Taiga Cinza Pecas
	Taiga Decor 1
	Taiga Decor 2


	Nature Collection
	Prestige
	Prestige Pecas

	Argus
	Argus Branco Pecas
	Argus Preto Pecas

	Taff
	Taff Bege e Castanho Pecas
	Taff Branco e Cz Claro Pecas
	Taff Cinza e Antracite Pecas
	Taff Cinza e Cz Claro Amb
	Taff Branco Amb

	Callan
	Callan Branco Pecas
	Callan Marfim Pecas
	Callan Cinza Claro Pecas
	Callan Antracite Pecas
	Callan Cz Claro e Antracite Amb

	Infinite
	Infinite Bege Pecas
	Infinite Cinza Claro Pecas
	Infinite Cinza Pecas
	Infinite Antracite Pecas
	Infinite Cinza Amb


	Urban Collection
	Myth
	Myth Pecas

	Fusion
	Fusion Bege Pecas
	Fusion Marfim Pecas
	Fusion Cinza Pecas
	Fusion Antracite Pecas

	Doubs
	Argia
	Argia Bege e Cz Claro Pecas
	Argia Cinza e Antracite Pecas
	Argia Bege Amb

	Baikal
	Baikal Brancos Pecas
	Baikal Cinza Claro Pecas
	Baikal Antracite Pecas
	Baikal Bege Pecas
	Baikal Terra Pecas
	Baikal Antracite Amb

	Pacific
	Pacific Branco Branco e Bege Pecas
	Pacific Cz Claro e Cinza Pecas
	Pacific Antracite Pecas
	Pacific Antracite Amb
	Pacific Bege e branco Amb
	Pacific Cz Claro Amb

	Lek
	Lek Antracite Pecas
	Lek Cinza Pecas
	Lek Taupe Pecas
	Lek Bege Pecas
	Lek Branco Pecas
	Lek Cinza Amb
	Lek Cinza e Branco Amb


	Outdoor Collection
	Galene
	Mondego
	Douro e Douro Calçada
	Vouga
	Torrens
	Torrens Marfim Pecas
	Torrens Antracite Pecas
	Torrens Cinza Pecas
	Torrens Marfim Amb
	Torrens Cinza Amb

	Block
	Block Pecas
	Block Cinza AMb


	Industrial Collection
	Spio
	Spio Pecas
	Spio Preto Amb

	Oxis
	Oxis Castanho Pecas
	Oxis Terra e Cinza Pecas
	Oxis Bege e Preto Pecas
	Oxis Cinza e Bege Amb

	Ecletic
	Ecletic Cz Claro Pecas
	Ecletic Grafite Pecas
	Ecletic Grafite Amb


	Wall In
	Prestige Rev
	Prestige Rev Pecas
	Prestige Grafite Rev Amb
	Prestige Ouro Brilho Rev Amb
	Prestige Branco Brilho Amb

	Viva
	Viva Pecas 01
	Viva Pecas 02
	Viva Lavanda Mate Amb
	Viva Cinza Brilho Amb
	Viva Marfim Brilho Amb

	Deep
	Deep Pecas
	Deep Cinza Mate Amb
	Deep Branco Mate Amb

	Subway
	Callan Rev
	Callan Pecas

	Lek Rev
	Lek Pecas

	Jewels
	Jewels Pecas

	Domus
	Yonne

	Informações Úteis
	Embalagem e Peso
	Características Técnicas
	Características Técnicas Wall
	Ícones
	Conselhos de Aplicação e Manutenção
	Certificados

	20 x 80
	90 x 90
	60 x 60
	33 x 60
	30 x 60 - 45 x 90
	30 x 90 - 20 x 40
	45 x 45
	33 x 33 - 32 x 32

	Go to Index: 
	Indice por tipologia: 
	Infos Uteis: 
	Wall In Sep: 
	Prestige Colecao 2: 
	Amazonia Colecao: 
	Amur Colecao: 
	Argia Colecao: 
	Argus Colecao: 
	Baikal Colecao: 
	Block Colecao: 
	Brancos Colecao: 
	Callan Colecao: 
	Callan Rev Colecao: 
	Deep Colecao: 
	Domus Colecao: 
	Doubs Colecao: 
	Douro e Douro Calcada Colecao: 
	Ecletic Colecao: 
	Fusion Colecao: 
	Galene Colecao: 
	Infinite Colecao : 
	Jewels Colecao: 
	Lek Colecao: 
	Lek Rev Colecao: 
	m: 
	my: 
	Oxis Colecao: 
	Pacific Colecao: 
	Prestige Colecao: 
	Prestige Rev Colecao: 
	Robur Colecao: 
	Spio Colecao: 
	Subway Colecao: 
	Taiga Colecao: 
	Taff Colecao: 
	Timber Colecao: 
	Torrens Colecao: 
	Viva Colecao: 
	Vouga Colecao: 
	Yonne Colecao: 
	20 x 80: 
	20 x 80 2: 
	90 x 90: 
	45 x 90: 
	60 x 60: 
	60 x 60 2: 
	33 x 60: 
	33 x60 2: 
	30 x 60: 
	30 x 60 2: 
	45 x 45: 
	33 x 33 : 
	33 x 33 2: 
	20 x 40: 
	30 x 90: 
	Embalagem e Peso: 
	Caracteristicas Técnicas: 
	Ícones: 
	Certificados: 
	Conselhos Aplicação: 
	Amazonia Colecao 2: 
	Amur Colecao 2: 
	Argia Colecao 2: 
	Argus Colecao 2: 
	Baikal Colecao 2: 
	Block Colecao 2: 
	Callan Colecao 2: 
	Callan Rev Colecao 2: 
	Deep Colecao 2: 
	Domus Colecao 2: 
	Doubs Colecao 2: 
	Douro e Douro Calcada Colecao 2: 
	Ecletic Colecao 2: 
	Fusion Colecao 2: 
	Galene Colecao 2: 
	Infinite Colecao  2: 
	Jewels Colecao 2: 
	Lek Colecao 2: 
	Lek Rev Colecao 2: 
	m 2: 
	my 2: 
	Oxis Colecao 2: 
	Pacific Colecao 2: 
	Prestige Rev Colecao 2: 
	Robur Colecao 2: 
	Spio Colecao 2: 
	Subway Colecao 2: 
	Taiga Colecao 2: 
	Taff Colecao 2: 
	Timber Colecao 2: 
	Torrens Colecao 2: 
	Viva Colecao 2: 
	Vouga Colecao 2: 
	Yonne Colecao 2: 
	Wood Sep: 
	Taiga: 
	Timber: 
	Robur: 
	Amazonia: 
	Amur: 
	Urban Sep: 
	Myth: 
	Lek: 
	Baikal: 
	Pacific: 
	Argia: 
	Doubs: 
	Wall In Sep 2: 
	Deep: 
	Subway: 
	Jewels: 
	Domus: 
	Yonne: 
	Viva: 
	Nature Sep: 
	Prestige: 
	Infinite: 
	Callan: 
	Taff: 
	Argus: 
	Industrial Sep: 
	Oxis: 
	Ecletic: 
	Spio: 
	Outdoor Sep: 
	Galene: 
	Torrens: 
	Block: 
	Vouga: 
	Douro: 
	Mondego: 
	Indice back: 
	Jewels Ouro: 
	Amazonia Wengue C16: 
	Lek Taupe: 
	Amur Taupe: 
	Domus Taupe: 
	Taiga Amendoa: 
	Robur Caju: 
	Robur Pinhao: 
	Taiga Mogno: 
	Mondego Castanho: 
	Robur Noz: 
	Amazonia Mogno: 
	Amazonia Cereja: 
	Robur Avela: 
	Block Tijolo: 
	Vouga Camel: 
	Douro Calcada Cinza Bege: 
	Baikal Branco: 
	Doubs Bege: 
	Infinite Bege: 
	Myth Bege: 
	Fusion Bege: 
	Oxis Bege: 
	Block Bege: 
	Taff Bege: 
	Pacific Bege: 
	Galene Bege: 
	Baikal Bege: 
	Argia Bege: 
	Amur Bege: 
	Torrens Marfim: 
	Fusion: 
	Viva Marfim: 
	Domus Marfim: 
	Callan Marfim: 
	Callan Marfim Mate: 
	Jewels Preto: 
	Oxis Preto: 
	Jewels Prata: 
	Spio Preto: 
	Prestige Grafite: 
	Prestige Grafite Rev: 
	Argus Preto: 
	Viva Lavanda: 
	Subway Verde: 
	Taff Branco: 
	Spio Branco: 
	Callan Branco: 
	Argus Branco: 
	Jewels Platina: 
	Amur Branco: 
	Lek Branco: 
	Lek Branco Mate: 
	Pacific Branco: 
	Brancos: 
	Yonne Branco: 
	Prestige Branco: 
	Prestige Ouro: 
	Viva Branco: 
	Callan Mranco Mate: 
	Subway Branco: 
	Domus Branco: 
	Deep Branco: 
	Ecletic Grafite: 
	Oxis Cinza: 
	Argia Cinza: 
	Infinite Cinza: 
	Pacific Cinza: 
	Douro Cinza Escuro: 
	Douro Calcada Cinza: 
	Douro Cinza: 
	Mondego Cinza: 
	Fusion Cinza: 
	Torrens Cinza: 
	Amur Cinza: 
	Block Cinza: 
	Myth Cinza: 
	Subway Cinza: 
	Viva Cinza: 
	Deep Cinza: 
	Doubs Cinza: 
	Callan Cinza Mate: 
	Taff Castanho: 
	Timber Noz: 
	Baikal Terra: 
	Amazonia Noz: 
	Timber Creme : 
	Oxis Terra: 
	Galene Terra: 
	Galene Castanho: 
	Oxis Castanho: 
	Vouga Castanho: 
	Douro Calcada bege: 
	Mondego Bege: 
	Vouga Bege: 
	Prestige Moka: 
	Prestige Creme: 
	Douro Bege: 
	Lek Bege: 
	Lek Bege mate: 
	Baikal Antracite: 
	Pacific Antracite: 
	Fusion Antracite: 
	Infinite Antracite: 
	Torrens Antracite: 
	Myth Antracite: 
	Lek Antracite: 
	Timber Antracite: 
	Subway Azul: 
	Viva Azul Turquesa: 
	Viva Azul: 
	Callan Antracite Mate: 
	Deep Antracite: 
	Taff Antracite: 
	Doubs Antracite: 
	Vouga Antracite: 
	Argia Antracite: 
	Lek Antracite Mate: 
	Lek Cinza Claro Mate: 
	Subway Cinza Claro: 
	Taiga Cinza: 
	Callan Cinza Claro: 
	Callan Cinza Claro mate: 
	Infinite Cinza Claro: 
	Doubs Cinza Claro: 
	Deep Cinza Claro: 
	Viva Cinza Claro: 
	Myth Cinza Claro: 
	Lek Cinza: 
	Ecletic Cinza Claro: 
	Block Cinza Claro: 
	Baikal Cinza Claro: 
	Pacific Cinza Claro: 
	Taff Cinza Claro: 
	Argia Cinza Claro: 
	Taff Cinza: 
	Domus Cinza Claro: 
	Indice back 2: 
	Button 230: 
	Indice por Tipologia back: 
	Taiga Amendoa Pecas: 
	Taiga Mogno Pecas: 
	Taiga Cinza Pecas: 
	Wood Back: 
	Go to Index 2: 
	ícones: 
	Taiga Back: 
	Decores Taiga: 
	Taiga Back 2: 
	Taiga Back 3: 
	Timber Bege: 
	Timber Taupe: 
	Timber Creme Pecas: 
	Timber Antracite Pecas: 
	Timber Noz Pecas: 
	Wood Back 2: 
	Go to Index 3: 
	ícones 2: 
	Timber Bege Back: 
	Timber Creme Back: 
	Timber Back 3: 
	Timber Amb bege: 
	Timber Back 4: 
	Timber Amb Creme: 
	Timber Back 5: 
	Robur Noz Pecas: 
	Robur Avela Pecas: 
	Robur Pinhao Pecas: 
	Robur Caju Pecas: 
	Wood Back 3: 
	Go to Index 4: 
	ícones 3: 
	Robur Pinhao Peças Back: 
	Robur Caju Peças Back: 
	Robur Avela Peças Back: 
	Robur Avela Amb: 
	Robur Caju Amb: 
	Robur Back : 
	Robur Noz Amb: 
	Robur Pinhao Amb: 
	Robur Back  2: 
	Wood Back 4: 
	Go to Index 5: 
	ícones 4: 
	Amazonia Pecas: 
	Amazonia Pecas Back: 
	Amazonia Pecas Back 2: 
	Amazonia Cereja Amb: 
	Amazonia Back: 
	Button 1: 
	Wood Back 5: 
	Go to Index 6: 
	ícones 5: 
	Amur Pecas: 
	Amur Pecas Back: 
	Amur Pecas Back 2: 
	Amur Bege Amb: 
	Amur Deck Cinza Amb: 
	Amur Taupe Amb: 
	Amur Back: 
	Button 231: 
	Indice por Tipologia back 2: 
	Indice por tipologia Back: 
	Nature Back: 
	Go to Index 7: 
	ícones 6: 
	Prestige Pecas: 
	Prestige Back: 
	Infinite Cinza Claro Pecas: 
	Infinite Cinza Pecas: 
	Infinite Bege Pecas: 
	Infinite Antracite Pecas: 
	Nature Back 2: 
	Go to Index 8: 
	ícones 7: 
	Infinite Cinza Pecas Back: 
	Infinite Back: 
	Infinite Cinza Amb: 
	Infinite Back 2: 
	Callan Marfim Pecas: 
	Callan Cinza Claro Pecas: 
	Callan Branco Pecas: 
	Callan Antracite: 
	Nature Back 3: 
	Go to Index 9: 
	ícones 8: 
	Callan Cinza Claro Pecas Back: 
	Callan Cz Claro Amb : 
	Callan Antracite Amb: 
	Callan Back 2: 
	Nature Back 4: 
	Go to Index 10: 
	Taff Bege Pecas: 
	Taff Bege C12 Pecas: 
	Taff Antracite Pecas: 
	Taff Antracite C12 Pecas: 
	Taff Castanho Pecas: 
	Taff Castanho C12 Pecas: 
	Taff Cinza Claro Pecas: 
	Taff Cinza Claro C12 Pecas: 
	Taff Branco Pecas: 
	Taff Branco C12 Pecas: 
	Taff Cinza Pecas: 
	Taff Cinza C12 Pecas: 
	ícones 9: 
	Taff Cinza Pecas Back: 
	Taff Branco Pecas Back: 
	Taff Back: 
	Taff Cz Claro Amb: 
	Taff Branco Amb: 
	Taff Cinza Amb: 
	Taff Back 2: 
	Argus Branco Pecas: 
	Argus Preto Pecas: 
	Nature Back 5: 
	Go to Index 11: 
	ícones 10: 
	Argus Back: 
	Button 232: 
	Indice por Tipologia back 3: 
	Myth Pecas: 
	Urban Back: 
	Go to Index 12: 
	ícones 11: 
	Myth Back: 
	Fusion Bege Pecas: 
	Fusion Cinza Pecas: 
	Fusion Marfim Pecas: 
	Fusion Antracite Pecas: 
	Urban Back 2: 
	Go to Index 13: 
	ícones 12: 
	ícones 13: 
	Fusion Back: 
	Fusion Back 2: 
	Urban Back 3: 
	Go to Index 14: 
	Lek Bege Pecas: 
	Lek Taupe Pecas: 
	Lek Antracite Pecas: 
	Lek Branco Pecas: 
	Lek Cinza Pecas: 
	ícones 14: 
	Lek Cinza Pecas Back: 
	Lek Branco Pecas Back: 
	Lek Cinza Amb: 
	Lek Back 2: 
	Lek Branco Amb: 
	Lek Back 3: 
	Urban Back 4: 
	Go to Index 15: 
	Pacific Antracite Pecas: 
	Pacific Branco e Bege Pecas: 
	Pacific Cz Claro e Cinza Pecas: 
	ícones 15: 
	Pacific Antracite Pecas Back: 
	Pacific Branco e Bege Pecas Back: 
	Pacific Cz Claro Pecas Back: 
	Pacific Branco e Bege Amb: 
	Pacific Branco e Bege Amb 2: 
	Pacific Cinza Claro Amb: 
	Pacific Back: 
	Pacific Antracite Amb: 
	Pacific Back 2: 
	Baikal Antracite Pecas: 
	Baikal Terra Pecas: 
	Baikal Bege Pecas: 
	Baikal Branco Pecas: 
	Baikal Cinza Claro Pecas: 
	Urban Back 5: 
	Go to Index 16: 
	ícones 16: 
	Baikal Pecas Antracite Back: 
	Baikal Back: 
	Baikal Back 2: 
	Baikal Antracite Amb: 
	Baikal Back 3: 
	Baikal Back 4: 
	Baikal Back 5: 
	Urban Back 6: 
	Go to Index 17: 
	Argia Antracite e Cinza Pecas: 
	Argia Bege e Cz Claro Pecas: 
	ícones 17: 
	ícones 18: 
	Argia Bege Pecas Back: 
	Argia Cinza Amb: 
	Argia Bege Amb: 
	Argia Back: 
	Urban Back 7: 
	ícones 19: 
	Button 233: 
	Indice por Tipologia back 4: 
	Block Pecas 1: 
	Block Pecas 2: 
	Block Pecas 3: 
	Block Pecas 4: 
	Outdoor Back: 
	Go to Index 18: 
	ícones 20: 
	ícones 21: 
	ícones 22: 
	ícones 23: 
	ícones 24: 
	Block Pecas Back: 
	Block Cinza Amb: 
	Block Cinza CL  C17 Amb 2: 
	Block Back: 
	Outdoor Back 2: 
	Go to Index 19: 
	Torrens Marfim Pecas: 
	Torrens Antracite Pecas: 
	Torrens Cinza Pecas: 
	ícones 25: 
	Torrens Marfim Pecas Back: 
	Torrens Cinza Pecas Back: 
	Torrens Marfim Amb: 
	Torrens Back: 
	Torrens Cinza Amb: 
	Torrens Back 2: 
	Outdoor Back 3: 
	Go to Index 20: 
	ícones 26: 
	Outdoor Back 4: 
	ícones 27: 
	ícones 28: 
	Go to Index 24: 
	Outdoor Back 5: 
	ícones 29: 
	Go to Index 22: 
	Outdoor Back 6: 
	ícones 30: 
	Go to Index 23: 
	Button 234: 
	Indice por Tipologia back 5: 
	Ecletic Cinza Claro Pecas: 
	Ecletic Grafite Pecas: 
	Industrial Back: 
	ícones 31: 
	Go to Index 25: 
	Ecletic Grafite Pecas Back: 
	Ecletic Grafite Amb: 
	Ecletic Back: 
	Oxis Castanho Pecas: 
	Oxis Bege e Preto Pecas: 
	Oxis Terra e Cinza Pecas: 
	Industrial Back 2: 
	Go to Index 26: 
	ícones 32: 
	Oxis Cinza e Bege Pecas Back: 
	Oxis Back: 
	Oxis Bege Amb: 
	Oxis Cinza Amb: 
	Oxis Back 2: 
	Industrial Back 3: 
	Spio Branco e Preto Pecas: 
	Go to Index 27: 
	ícones 33: 
	Spio Pecas Back: 
	Spio Preto Amb: 
	Spio Back: 
	Prestige Rev: 
	Jewels Rev: 
	Deep Rev: 
	Viva Rev: 
	Domus Rev: 
	Subway Rev: 
	Callan Rev: 
	Lek Rev: 
	Yonne Rev: 
	Brancos Rev: 
	Indice por Tipologia back 6: 
	Prestige Rev Pecas: 
	Wall In Back: 
	Go to Index 28: 
	ícones 34: 
	Prestige Rev Pecas Back: 
	Prestige Rev Pecas Back 2: 
	Prestige Rev Pecas Back 3: 
	Prestige Grafite Rev Amb 2: 
	Prestige Branco Brilho Rev Amb: 
	Prestige Ouro Brilho Rev Amb 3: 
	Prestige Ouro Brilho Rev Amb: 
	Prestige Branco Brilho Rev Amb 2: 
	Prestige Branco Brilho Rev Amb 3: 
	Prestige Ouro Brilho Rev Amb 2: 
	Prestige Grafite Rev Amb: 
	Prestige Rev Back: 
	Viva Pecas 2A: 
	Viva Pecas 2B: 
	Viva Pecas 1A: 
	Wall In Back 2: 
	Go to Index 29: 
	ícones 35: 
	Viva Pecas 02 Back: 
	Viva Pecas 01 Back: 
	Viva Cinza Brilho Amb 01: 
	Viva Marfim Brilho Amb 01: 
	Viva Cinza Brilho Amb 03: 
	Viva Marfim Brilho Amb 02: 
	Viva Cinza Brilho Amb 02: 
	Viva Lavanda Mate Amb 01: 
	Viva Back: 
	Viva Lavanda Mate Amb 02: 
	Viva Lavanda Mate Amb 03: 
	Viva Back 2: 
	Deep Pecas: 
	Wall In Back 3: 
	Go to Index 30: 
	ícones 36: 
	Deep Pecas Back: 
	Deep Branco Mate Amb 01: 
	Deep Cinza Mate Amb 02: 
	Deep Branco Mate Amb 02: 
	Deep Cinza Mate Amb 01: 
	Deep Back: 
	Wall In Back 4: 
	Go to Index 31: 
	ícones 37: 
	Wall In Back 5: 
	Callan Rev Pecas: 
	Go to Index 32: 
	ícones 39: 
	Callan Back: 
	Lek Rev Pecas: 
	Wall In Back 6: 
	Go to Index 33: 
	ícones 40: 
	Lek Back: 
	Wall In Back 7: 
	Jewels Pecas: 
	Go to Index 34: 
	ícones 41: 
	Jewels Back: 
	Wall In Back 8: 
	Go to Index 35: 
	ícones 43: 
	Wall In Back 9: 
	Go to Index 36: 
	ícones 44: 
	Embalagem e Peso 2: 
	Caracteristicas Técnicas 2: 
	Ícones 2: 
	Certificados 2: 
	Conselhos Aplicação 2: 
	Indice Geral Back: 
	Info Uteis Back: 
	Info Uteis Back 2: 
	Info Uteis Back 3: 
	Indice back 3: 
	Go to Taiga: 
	Go to Timber: 
	Go to Amazonia 2: 
	Go to Robur: 
	Go to Timber 2: 
	Go to Timber 3: 
	Go to Amur: 
	Go to Amur 2: 
	Go to Amazonia: 
	Go to Prestige : 
	Go to Ecletic: 
	Go to Lek 3: 
	Go to Lek 4: 
	Go to Doubs: 
	Go to Fusion: 
	Go to Pacific: 
	Indice back 7: 
	Go to Baikal: 
	Go to Argia: 
	Go to Argus: 
	Go to Callan: 
	Go to infinite: 
	Go to Spio: 
	Go to Taff: 
	Go to Myth: 
	Go to Argia 2: 
	Go to Argus 2: 
	Go to Callan 2: 
	Go to Lek: 
	Go to Oxis: 
	Go to Pacific 2: 
	Go to Douro: 
	Go to Spio 2: 
	Go to Torrens: 
	Go to Taff 2: 
	Go to Vouga: 
	Indice back 8: 
	Go to Prestige 2: 
	Go to Ecletic 2: 
	Go to Prestige Rev 2: 
	Go to Viva 3: 
	Indice back 5: 
	Go to Callan Rev: 
	Go to Lek Rev 2: 
	Go to Prestige Rev: 
	Go to Subway: 
	Go to Viva: 
	Go to Subway 2: 
	Go to Viva 2: 
	Go to Domus 1: 
	Go to Deep: 
	Go to Domus 2: 
	Go to Lek Rev: 
	Go to Jewels: 
	Go to Viva 4: 
	Go to Yonne: 
	Go to Fusion 3: 
	Go to Lek 5: 
	Go to Lek 6: 
	Go to Argia 4: 
	Go to Doubs 2: 
	Go to Fusion 4: 
	Go to Pacific 3: 
	Go to Myth 4: 
	Go to Myth 3: 
	Go to Torrens 3: 
	Indice back 6: 
	Go to Argia 5: 
	Go to Block: 
	Go to Douro 2: 
	Go to Mondego: 
	Go to Douro 3: 
	Go to Galene: 
	SITE 2: 
	GPS: 
	Site: 
	MAIL: 


